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Beryn

Harenep HakomuueHo 6araTOpidHHWI TOCBiJ BUKOPUCTAHHS THIOBUX IHJUBIAYyallb-
HUX PO3PaXxyHKOBHUX POOIT sl OpraHizamii i KOHTPOJII0 CaMOCTiIHHOI poOOTH CTYyIEHTIB.
PesynbraToM 1150T0 € CTBOPEHA HOBA 3pydYHa (hopMa TUITOBOTO BapiaHTa.

Le#t 36ipauk mictuth 30 BapiaHTIB IHAMBIAYaJIbHUX 3aBAAaHb CEPETHBOTO PIBHS
CKJIQTHOCTI, @ KO)KHHI BapiaHT — 3a/1a4i JJ0 TaKuX PO3JAuTiB: «UHCIoBl Ta QyHKITIOHAIBHI
psaan», «Psn ta inTerpan @yp’e», «Teopis QpyHKIIN KOMITIEKCHOT 3MIHHOT», «Onepariii-
HEe 4YucieHHs». KpiM TOro, 3ampomoHOBaHO KidbKa BapiaHTIB 3aBlaHb, MiATOTOBUYUX [0
PO3B’si3aHHs OCHOBHHX 3a/1a4 (piBeHb A) Ta 3ajad, 10 MOTIHOIIOI0TH BUBUSHHS BiIIOBI-
JHUX po37iniB (piBeHs B). Ix ymimeno B kinmi 36ipanka. YacTury 3a1a4 y3aT0 3i 30ipHU-
KiB 3aBJIaHb 3 BUIOI MateMaTHKH [5, 9]. Kpim Toro, ykianadi pekOMEHIYIOTh BUKOPHCTO-
ByBaTH 301pHUKH 3a7a4 [ 1—4, 6—38].

Cnmcoxk peKoOMeH/10BaHOI JiTepaTtypu

1. Bepman I''H. CO0pHUK 3aJ1a4 10 KypCcy MaremMaTuieckoro aHainusza. — M.: Hayka,
1985. — 446 c.

2. Buwa matemartuka: 36ipHuk 3ama4 / B. I1. JIyooBuk, 1. 1. FOpuxk, 1. I1. BoBkonas Ta
1H. — K.: Buma mk., 1999. — 480 c.

3. I'youmenxo @.C. 36ipHuk 3a1a4 3 Bumioi maremaruku. — K.: KJIY, 1967. — 352 c.

4. Hemuoosuy b.I1. COOpHUK 33734 U YIIPKHEHHUHA 110 MAaTEMaTHUYECKOMY aHAIU3y. — M.:
MI'V, 1999. — 624 c.

5. Kysueyos JI.A. COOpHMK 3aJlaHuil MO BbICIIEH MaTtemathnke — M.: Bpicml. mik.,
1994. — 206 c.

6. Coopnux 3amad mo Kypcy Bbiciieil matemaruku / I'. Y. Kpyukosuu, H. U. T'yrapuna,
I1. E. drobrok u ap. — M.: Beicm. mik., 1973. — 576 c.

7. Cbopruk 3a1a4 10 MaTeMaTHKe JiJIsl BTy30B: JInHelHas anreOpa 1 OCHOBBI MaTeMaTu-
yeckoro aHaimza: B 3 4. / B. A. bonros, A. B. Epumos, A. ®@. Kapakynusa u ap. —
M.: Hayka, 1986. — Y. 2. — 368 c.

8. Cbopnuk 3ama4y o MaremarnueckoMy ananusy. Murerpanst. Psmet / JI. J1. KynpsiBues,
A. 1. Kyracos, B. 1. Yexnos, M. U. llla6ynun. — CI16.: Hayka, 1994. — 496 c.

9. Yyoecenxo B.®. COOpHUK 3aJaHUI 10 CTICIUATIBLHBIM KypcaM BBICIIEH MaTeMaTHUKH. —
M.: Brrcm. mk., 1999. — 200 c.



Bapianr 1

1. JocniguT Ha 301KHICTh PAI:
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2. 3Ha171TI/1 cyMy pany:

)Z9n +12n 5;

3);(— ) 1(1—i— ) 4)2 (n + 1)z"*

3. Po3BUHYTH B psif Teﬂnopa GbyHKITITO:

1)sin® z,7, = 0;

29— a =0 3)La =2
20—z — a° z
Dy(z) -y = zy + €',y(0) = 0 (m0 z°).

4. OGuUHCANTH 3 TouHicTIOE = 1073

n+1 01
—62?

1);1 5n ; 2) [ e " dx.
5. Po3sunytu B psin Oyp’e dyukuito f(z) ta
3HaiTH 1l aMIUTiTY JHIiH yt g(x)
YaCTOTHHUH CHEKT]: Ly
D f@)=g@).T =2 4

0, —T7w<z<0,
2)f($):{x—1, 0<z<m

3) f(z) = 2* + 1,z € (0;%) 3a KocuHycamu;
4) f(x) = 2* + 1,7 € (0;7) 3a cuHycamu.

6. 300pa3utH QyHKIIiI0
fty=e?" tcR

iHTerpasiom dyp’e 1 3HAUTH 11 aMILTITYAHHIA
Ta (ha30BU YACTOTHI CIEKTPH.

7.3HaiiTu BCl 3HaYEHHS QYHKITII:

1) Y=T; 2) sin( % +2i); 3) (=1 +iV3) ¥

8.300pa3uT MHOKHHY TOYOK
{zeCllz=1<Llz+1] > 2}.

9. BimHoBuTH aHamitHyHy QyHKIiO f(2), sK-

mo Re f(z) = 2% — 3* + 2, f(0) =

10.O6uucnutr iHTErpa f zRezdz, nel:

L
Dizi =20 <argz < w; 2)[0;1] U [L;1 + 4].
11. 3naiiTH BCi JIOpaHiBCbKI pO3BUHEHHS (DYHKITIT:
z—2

) ————,2, = 0;

)2z3 + 22—z
z+1
G-1°

12. Bu3HaunTH TN OCOOJIMBUX TOYOK (DYHKIIIT:

9z
-1

e
D= 1 3’
sin z — z+6

720

2)

1
=1+ 2i;3)zcos 2y = 2.
z —

= 0; 2)e? sim1
2

13.O6uucnuty iHTErpat:

dz cosz> —1
1 _— 2 —dz
) f 2(22 + 1)7 )f 4 Z?

\z\:1/2 1z1=1 z
27
3mz — sin 37wz dt
3 dz; 4) | —F=—
>z£)2 22 — sh?x?z ? )0 2 4+ /3sint

+0o0

2 oo )
T —x+2 T sin 3x
5 dr; 6) | ———=dx.
)Lx4+10x2+9 ! )[(332—#4)2 !

14.3naiiTi 300paXkeHHs OpUTTHATY:
1)¢” sin 2t; 2)—6_% tCOSt; g(z), " it ? ”
15.Po3B’s13atu 3anauy Korri:
D)y +2y =n(t) + n(t - 3),y(0) = L
2)y" +y = 6e",y(0) = 3,5'(0) = 1;
3) y" —y = tht,y(0) = y'(0) = 0;

=1z + 3y +2
4)|y' eyl z(0) = —1,9(0) = 2.

16.Po3B’s13aTn lHTeraJ'IBHC PIBHSHHS

y(z) = sinz + f x — t)y(t)dt.
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1. JlocmiguT Ha 301KHICTH p;m
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2.3HaliTu cyMy psfay:

0.¢] o.¢]
24 3" 4 4"
1 5 02)) o
)nzl In? —12n — 5 )nzo 12"

3)2 2n — 2
n=2

4)2 (n —1)z".
3. Po3Bunytu B psan Tetinopa dyHKIIiO:

n=0

1)cosz, 2y = 7;
2
T 1
2)——,2, =0; 3 T, = —2;
e I
4)y(z) -y’ = 2" +1,9(0) = 1 (0 2*).
4. O6uncIuTH 3 TouHicTIO € = 1074:
. ) 0.1
1);:1(—1)”+l =2 { sin (10022 )dz.

5. Po3sunyTu B psin Pyp’e dyukuito f(z) ta

3HAWTH 11 aMIUTITY THUH Y g( x)

YaCTOTHHH CIIEKTP: L[ ™™

1) f(z) = 9(2),T = 4 — .
) f(z) = g(z) o

2) f(z) = {23& -1, <z <0,

0, 0<z<m
3) f(z) = 2* + 2,2 € (0;T) 32 KOCHHyCaMU;
4) f(z) = 2* + 2,z € (0;7) 3a cunycamu.

6. 300pa3utH QyHKIIiI0
f(t) = cost, [t] < f(t) = 0, [t] > =

iHTerpaniom @yp’e 1 3HAUTH 11 aMILUTITYAHHIA
Ta (ha30BUN YACTOTHI CIIEKTPH.

7.3HaiiTi BCl 3HAYCHHS (YHKIIIT:

1) 4/—1+T*/§i; 2) sin(% + 2@'); 3) Arcsin 4.

8. 300pa3uTH MHOXHHY TOYOK
{zeC|lz+1i|>1LlzI < 2}.

9. BinHoButH anamituuny GyHKUito f(z), K-
mo Re f(z) = 2 — 3xy® + 1, £(0) = 1.

10.O0umucnuty  iHTErpan f Ede, nel :
)z =z +1i2%,0 — 1+ 14 2)[0;1] U [L;1 + 4].

11. 3naiiTu BCi IOpaHiBChKI PO3BUHEHHS (DYHKIIIT:

z—4
1 20 = 0;
)z4 423 — 222770
z+1 , .2
2)z(z — 1),z0 =2 — 3 3)3111:,,20 = 1.
12. BuzHaunTH TAIT OCOOJIMBUX TOYOK (PYHKITI1:
1)z3e7/22,z0 = 0; 2) L

cosz’
13.O6uucnuty iHTErpat:

2dz 2 — 2°

1) SCYIRPTS, 2) ——dz;

z—1i(€_5/4z (1) sz 4z

9 2 2%
cosdz —1 +35

3) 35‘ 9 dz; 4) L.;

g A gh 9z 04+\/ﬁsmt
5)7‘ (@ —Dsinz 6>+j‘ox_—1dx

Jo@ 9P Jo(@F 4P
14.3HaiiTi 300pakeHHS OPUTIHAITY:

o2 gint g(t), 0 <t <4,
— 37
t £, t > 4.

15.Po3B’s13atu 3agauy Korri:
1) y' 4 4y = 2(n(t) + n(t —1)),y(0) = 0;

2) y" —y = t%,y4(0) = 0,y(0) = L;

1)#? cos 3t; 2)

1
3) y”_y/_ 1—|—€t,y(0)_y/(0):0’
o' =—z+3y+1,
41, 2(0) = L,y(0) = 2
y =z+y,

16.Po3B’s13aTu iHTErpasibHE PIBHAHHA

a) = o — [yt
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1. JocniguTt Ha 301KHICTh PAI:
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- 6 2" 4 5"
1 ;2 _—
),; In? + 6n — 8 ),;O 10"
00 $n+2 00
A 3 (4 e
n=1 n=0

3. PosBunytu B psn Teitnopa QyHKIio:
DIn(l — z — 62%),z, = 0;
1

2)ﬁ,$o = 0; 3)6'7:,%0 = 1;
1+z
1
Dy(o) 1y = 2* = y,y(0) = 2 (a0 2?).
4. O6UHCINTH 3 TouHiCTIO € = 107°:
1
n+1
1 ; 2 2dz.
)nz_l 8n )f coszdx
= 0
5. Po3sunyTu B psin @yp’e dyukuiio f(x) T
3HAWUTH il aMIUTITY THIH Yy g(x)
YaCTOTHUM CHEKTP: 1 “‘T_f
1) f(z) = g(z), T = 6; — L,
) 1(0) = gla) AN
0, —T7w<z<0,

2 =

) /() {x+2, 0<z<m

3)f(z) = z* + 3,7 € (0;T) 3a KocUHycamHu;
4) f(x) = 2* + 3,z € (0;7) 3a cunycamu.

6. 300pa3utH QyHKIIiI0

f(t) = sint,t € [0;w]; f(t) = 0,¢ & [0;7]
iHTerpasiom @yp’e 1 3HAUTH 11 aMILTITYAHHIA
Ta (ha30BUI YACTOTHI CIEKTPH.

7.3HaiiTi BCl 3HAYCHHS (YHKIIIT:

1) ¥1; 2) Ln6; 3) Arcsin(—2).

8.300pa3uTi MHOKUHY TOYOK

{z€Cllz—1i <2,Rez > 1}.

9. BigHoButH anamithuny GyHKUito f(z), K-

mo Im f(z) = e"(ycosy + zsiny), f(0) = 0.

10.O0uucnmut  iHTETpaANI f zdz, ne L:
L

)z = z + isinz,0 — g +

2>[0;§] [2’2 + Z]
11. 3nHaifTi BCi JTOpaHiBCbKI PO3BUHEHHS (PYHKIIII:
3z — 18

1 ,2q = 0;

)2z3 4322 — 927"

z+1 . _5

2)z(z — 1),20 = -3 — 2 3)262/(2 ),zo = 5.
12. BuzHaunTH THIT OCOOIMBUX TOYOK (PYHKITI1:
) sin 8z — 61z =0 2tz

cosz —1+ 5% 2
13.O6uncnuty iHTErpat:

1/2 1

D ¢ ﬁ; 2) ¢ = ; dz;

\z—i\:3/2 1z1=3

2
sh2nz — 2mz

3 ——— Az )| —=—
) f’g P iE )f 5+ 2+/6sint’

121=1/2 3 0

o0 9 400 d

cos2x x

5) | ———=dz; 6) | —/——
)f (2 + 1)? )f (z* +1)?

—00 —0o0
14.3naiiTi 300paXkeHHs OpUTTHATY:
1)(t + 1)sin2t;2)——e"2":3

)t +1) )= ) B t>6

15.Po3B’s3atu 3amauy Komri:

D2y +y = nt) —n(t —2),y(0) = 2

2)y" +y' ="+ 2t,y(0) = 0,4'(0) = —2;
t

3y — 2 +y = 0) = 0;
)y vty=17 y(0)

r =z + 4y,
4 z(0) = Ly(0) = 0.
gy 4 05O =140

16.Po3B’s13aTu iHTErpasibHE PIBHAHHA
T

fch(a: — ty(t)dt = =

0

tQ 7y(0) =



BapianT 4

1. JlocmiguT Ha 301KHICTH p;m

an. 3 1

=1 .1 10”n!
3)) ——=sin— 4 —
)n:1 Wk )Z <(2n)!”
= 2n \" In~%(4n —7)
5 4( ) : —
)Zl 3n + 5 )Z (3n — 5)
S (_1)n o0 (_ )n+1
7 ;8 —
)nzzl (Inlnn)*nlnn )nzzl Inn
(z —1)" = 2n+3
9)> —=— 10 —
)nZ:1 M3 ) )Z (n +1)5 2n°
2. 3HaﬁTH cyMy pany:
5" — 2"
7 2 —a
)Z 9n + 21n — )Z 10"
n 1 2n 1

3)2 4n " 4)2 (n + 2)z" "2,

3. POSBI/IHyTI/I B PO Teﬂnopa GbyHKITITO:

1
2(xz)\ __ _ N — Q.
1)2z cos <§> T,x, = 0,2)2x+5,x0 = 3
3)In(l — 2 — 62%),7, = 0;
1
Dy(z) ' = 2° +¢°,9(0) = 5 (n0 2°).

4. OGUHMCINTH 3 TOUHiCcTIO € = 107%:

.¢] ’
(=" dz
1)y ———— 2) | —
)nzln!(Qn—i—l) )[14/1_1_1;4
5. PossunytH B psin Dyp’e dynkiito f(z) Ta

YaCTOTHUN CIIEKTP: 1

1) f(z) = g(z),T = 8

1
Nfx)=1"T3 T !

0, 0<z<mg
3) f(z) = 2* + 4,2 € (0;T) 3a KoCUHyCaMH;

3HAWTH 11 aMIUTITY THUI Y t

4)f(z) = 2* + 4,2 € (0;7) 32 cuHycamu.

6. 300pa3uT QyHKITIFO

ft) =2t € [-2-1]; f(t) = 0t & [-2;—1]
iHTerpasiom dyp’e 1 3HAUTH 1i aMIUTITYTHUN
Ta (ha30BUN YACTOTHI CEKTPH.

7.3HaiiTH BCi 3HAYCHHS (YHKIIIT:

1) ¥i; 2)sh( +7§f) 3)Arctg(w).

8.300pa3uTi MHOXKMHY TOYOK
{zeC|lz+1] > L]z +1i] < 1}.

9. BimHoBuTH aHamitHyHy QyHKIiO f(z), sK-

wo Re f(z) = 2* —y* — 2y, f(0) = 0.

10.O0umucnuty  iHTErpa f Rezdz, nelL:

1)z = cos®t +sin’t,t € [0;%]; 2)[1;0] U [0;3].

11.3nHaiiTi BCi JOpaHiBCbKI PO3BUHEHHS (PYHKIIII:

) 2z — 16 .
24223 —8270
z+1 .
o= — _9 .
)z(z—l)’zo MK
T2
3) zsi = a.
) zsin A=A
12. Bu3HaunTH THN OCOOJIMBUX TOUOK (DYHKIIIT:
cos7z —1 ;
1) 7% = 0; 2) zell”.

shz—z—gz

13.006uncnuTu iHTETpaT:

2 4+ sinz sin 23
——dz; 2 —dz;
)57612(2—1—21') “ )Zzzl—cosz “
ch3z — z2 g dt
3) dz; 4) | ——=——
flg ¢ )0 6 + V35sint

| 21=9 Z SlIl

+oo o0
dzx 22 cosx
5 : 6) | ————=dxz.
)_[O(x? T 42( + 10) )_fm @+

14.3naiiTi 300pakeHHs OpUTIHATY:
g(t), 0 <t <8,
H(t-1) coth;Q)%

—3t
e "3
) t',  t>8.

15.Po3B’s3aTu 3amavy Komri:
Dy" +y = n(t) + n(t —2),y(0) =
2)y" —y = cos3t,y(0) = 1,y(0)
3)y” — 2y" + 2y = 2¢ cost,y(0) = y'(0) = 0;

=142y +1,
4

y'(0) = 0;
1;

y =dz —y,

16.Po3B’a3aTu lHTeraJIBHe PIBHSHHSA

y(z) = cosx + f x — t)y(t)dt.
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1. JocniauTu Ha 301KHICTD PSA:
1

1>§(32ii)”; >z<—>
-2

>Z(2Z f;) | >z<<—>>

7);%; ); 3"(n n++1

LA St C I

n=1 n=1

2. 3Ha171TI/1 cyMy pany:

)Z4n +8n—|—3 2)7120 12"

)Z 2n n 1 2n+1 4)2 5n +4):L,n

=0
3. POSBI/IHYTI/I B P TeHnopa GbyHKITITO:

1) sh2z 2,1, = 0; 9yt
x (z — 3)°

3)In(z® + 4z + 3),z, = 0;

Dy(z) :y =z + 3%, y(0) =

4. OGUHUCINTH 3 TOUHICTIO € = 1073:

» Ly =1

—1 (no 2%).

x o + 1 Yl
n —e
1 1) 2)| ——dx.
D G e >[ .
5. PossunytH B psin Dyp’e dynkiito f(z) Ta
3HAWTH i1 aMIUTITY THHHA Y g(x)
YaCTOTHUM CHEKTP: I
1) f(z) = g(2),T = 10; i,
) /(z) (@) Ol 5 10z
0, —T7<z<0,
2)f(x) =
i) §+1, 0<z<m:

3) f(z) = 2% + 5,2 € (0;
4) f(z) = 2* + 5,z € (0;

6. 300pa3uT QyHKITIFO
f)y=e"t >0 f(t) = ¢, t <0

iHTerpasom dyp’e 1 3HAUTH ii aMILUTITYIHUN
Ta (pa30BUMN YACTOTHI CIEKTPH.

T) 32 KOCHHYCAMH;

T) 38 CHHYCaMH.

7.3HaiiTu BCl 3HaYCHHS QYHKITII:

1) Y1; )Ch(2+7¥) 3) Arcsin 3i.

8.300pa3uTu MHOKHHY TOYOK
{zeCllz+1] < L|z—1| <1}.

9. BinHoBuTH anamituuny GyHKUito f(z), K-

mo Re f(z) = (" + e *)cosy, f(0) = 2.

10.O0uucnuty iHTETpaNI f zImzdz, nelL:
L

1)z = 3cost + 12sint,t € [O;g];

2)§+% — 1,3 — 2.

11. 3naiiTu BCi TIOpaHiBChKI pO3BUHEHHS (DYHKIIIT:
1) 5z — 50 . — 0
223 + 522 =250 7
z+1
SEeE
12. Bu3HaunTH THI OCOOJIMBUX TOYOK (DYHKIIIT:
sh6z — 62 e’ —1

| =0 2
chz—l—%z2 0 )Z3(2+1)2

-2+ 4 3)zcos T 2y = Q.
—a

13.O0umncnuTy iHTErpat:

1)3(; ezz—1—2zdz; %) 3(;

2 ..
\z\:1/2 zsh” diz \z—3\:1/2

e —1

sin 2z

dz;

21
1—2z2+42° dt

3 de ) [—— %
)zfl/g 9.2 % )07+4J§sint’

00 +oo
(x + 1)cosz dz
5) [T g gy [
)_jo;a:4+5x2+6 ! ):/O;(xQ—x+1)2

14.3naiiTi 300pakeHHs OpUTIHATY:

cht g(t), 0 <t <10,
Dt(cht + sht);2)—e 23
1« >)t )2t4, t > 10.

15.Po3B’a3atu 3anauy Komri:
Dy' + 3y = 2n(t) — n(t — 1),y(0) = 3;
2)y" +y +y = 7e*,9(0) = 1,y/(0) = 4
3)y" —y = th*£,y(0) = y'(0) = 0;

7 = 2z + 5y,
4) ,

Yy =z —2y+2,

16.Po3B’a3atn lHTeraJ'ILHe PIBHSIHHS

2x_l_ftx

z(0) = 1,y(0) = 1.
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1. JocniauTu Ha 301KHICTD PSA:
. arctg(& )

12 n+2_ 2)2

)

n—=1 n® +2
3)2 %; éJt)ni;1 1 :' > sin 3%;
] o
B wEle

2.3HaliTi cymy pany:

= 14 3" + 5"
1) $2)Y
)n:1 49n* — 28n — 45 ) 15"

n=0

3)2(—%)” (1 _ %) 4)2(571 + 3,

3. PosunyTH B psin Teitopa GyHkIiro:

1)4,%0 = O;2)sinﬁ—x,x0 =2
12 + z — 2 4
3)In(z® + 2z + 2),7, = —1;
Ny(z) :y =z + 2> + %, y0) =1 (mo 2%).

4. O6umcanTH 3 Tounictioe = 1074:

1)%&. 2)]1n(1+£)@
£ (2n 4+ 1)0 ) o) g

5. PossunytH B psin Dyp’e dyukiio f(z) Ta

3HAWTH 11 aMIUTITY THHH Y g(x)

YaCTOTHUM CHEKTP: 2 “":‘_’E

1) f(:l:)—g(x),T—Q, |~ —1' 2' ;
20+ 3, —n <z <0,

2)f(:1;):{ 0, 0<z <

3) f(z) = (v — ®)*,z € (0;T) 3a KOCHHyCaMHU;

4)f(z) = (z — ©)*, & € (0;7) 3a cunycamu.

6. 300pa3uT PyHKIIIFO
f(t) = 2sin3t, [t < 2w f(t) = 0, |t] > 2w

iHTerpanom @yp’e 1 3HAUTH ii aMIUTITYJHUN
Ta ()a30BUN YACTOTHI CIEKTPH.

7.3HaiiTi BCi 3HAYCHHS (YHKIIIT:

) @ 2) Ln(1 + 4); 3) ArCCtg(%)'

8.300pa3uTu MHOKHHY TOYOK
{zeC|lz+1i <2]|z—1| >2}.
9. BimsoButH aHamituyny QyHKIiO f(z), sK-

mo Re f(z) = %wa(l) =141

10.O6uncnutu  iHTErpanl f zzdz, nel:

2)[0;1] U [L;1 + 4.

11. 3nHaiiTH BCl TOpaHiBChKI PO3BUHEHHS (PYHKITIT:

Dy =1-2z,i — 5;

3z — 36
1 =0
)24 + 323 — 1822 %0 ’
z—1 5
2)————,2, = 2 —1; 3)si =2
>z(z—|—1)’zo i )sz—2z i
12. Bu3HaunTH THI OCOOJIMBUX TOYOK (DYHKIIIT:
chbz —1 2 +1
)——,2, =0; 2 - .
)ez—l—z 0 )(z—z)Q(zQ—i—Zl)
13.006uncnuTy iHTEeTpaI:
2(sinz +2) 1—cosz® |
1) % sz, 2) f 22 dZ,
‘Z,3/2‘: 121=2
4z
e — cos 7z
3
)zi/ zsh2mz f5—4smt
> xsin%

' +Oo(:1:2+9)_2d:1:
5):/;(:1:2+1)(a:2+9)d$’ 6)_[0 > +4

14.3naiiTi 300pakeHHs OpUTIHATY:

cos 2t — cos3te4t‘3){!](t)7 0<t <2

1)t* sh2t;2) -

3t, t > 2.

15.Po3B’s3aTu 3amavy Komri:
Dy" +y =n(t) +n(t - 2),5(0) = y'(0) = 0;
2)y" +y' -2y = —2(t +1),y9(0) = y'(0) = |

1
— 5(0) = 4/(0) = 0
——y(0) = y/(0) = 0
t' = =2z + 5y + 1,
4
y' = +2y+1,

16.Po3B’s13aTn iHTETpasibHE PIBHAHHA
T

3z —1) = fsin(a: — t)y(t)dt

0

3y —y =
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1. JocniauTu Ha 301KHICTD PSA:
oo

DN O
3)2 7 n+ :1112 o 4)721 afc;!g%;
D e
7)&@3711(#1)11); 8)2( i)Q”—17
)Z (ot 1@2%

2. 3O?aI/ITI/I Cymy psny: ~ n
UZW Z 1;”3 :

3. Po3Bunytu B psa Teitnopa ¢pyHKit0:
x

1) —=,1, = 0;

Yot 227"
2)sin® z,z, = 2; 3)In(5x + 3),1, = %;
4)y(z) 1y’ = 2cosz — ay*,9(0) = 1 (mo 7%).

4. O6uucanuTH 3 TouHicTiIoe = 1073

Dx ket

5. Po3sunyTu B psin Oyp’e dyukuito f(z) ta

17L
) 37L7

3HANTH 11 aMIUTITY THUIA yt g(x)
YaCTOTHUM CHEKTP: 2 "'T_T
D) = g)T =4 pol
2 f) = { 0, —-m<z<0,

33—z, 0<z<m;
3) f(z) = —(x — ©)*, 2 € (0;T) 3a KOCUHyCaMHu;
4) f(x) = —(z — ®)%,z € (0;7) 3a cunycamu.

6. 300pa3uT QPyHKITIFO
fit) =21t 1t] < 2; f(t) = 0,]t] > 2

iHTerpaniom Pyp’e 1 3HAUTH 11 aMILTITYAHHIA
Ta ()a30BUN YACTOTHI CHEKTPH.

10

7.3HaiiTi BCi 3HAYCHHS (YHKIIIT:

1) ¥=T1; 2) sin(% +i); 3) Arccos2i

8.300pa3uTu MHOKHHY TOYOK
{zeC||lz—=1—-i] <1LImz > 1,Rez > 1}.

9. BimsoButy anamitnuny QyHkiio f(z), sk-

wo Im f(z) = e Ysinz + y, f(0) = 1.

10.O6uncnutu iHTETpaAT f (z —i)dz, ne L:
L

Dy = 3z — 3,1 — —34; 2)[0;4] U [4;7 + 1].
11. 3nHaiiTH BCl TOpaHiBChKI PO3BUHEHHS (PYHKITIT:

Tz — 98
1 29 = 0;
)223 + 72% — 492 %0
2)

z—1 .
2(z + 1)’Z0
3z —1 i
3
12. Bu3HaunTH THI OCOOJIMBUX TOYOK (DYHKIIIT:

(z + ﬁ)sin%z
zsin” z

2)45

\z\:/

zy = 0; 2)

1)zsin— 57

13. O6‘H/ICJ‘II/ITI/I iHTEerpa:

1)45

|2—1]=3

3)56 324

e¥ chdz
57 sindmwz

ze'dz.

dz;

sin z’

2T
dt
4) [ —=2
dz )f5—381nt

lzl=1

o0 “+00
5) f dz; 6) f
14.3naiiTi 300pakeHHs OpUTIHATY:

_ g(t), 0 <t <4,
1)#2 sin 2¢ sh 3;2) 1—;0” :3)

— 22345

24

dz
2t +1022 + 9

(z? + 3)cos2x
gt 4+ 327 42

2t2,  t > 4.

15.Po3B’s3aTu 3amavy Komri:

Dy" +2y" = n(t) — nt —2),y(0) = y'(0) = 0;

2)1/” — 9y = sint — cost,y(0) = —3, y'(O) =2
Ny —y =~ y(0) = 4'(0) = 0
1+¢€f
x/—3$+y7
)y’=—5x—3y+27() /o)

16.Po3B’s13aTn iHTETpasIbHE PIBHSAHHA

y(@) = e + [y(t)dt.
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1. JocniauTu Ha 301KHICTD PSA:
00 2

n 1 arcsin
1)2 p— sm— Z \/7
2" 4 cosn n'"

DI-ES

i~ N\ < 1
5);(1% + 5) ; 6); (n = 2)In(n - 3)
00 a\n+l —1)ntl
7);%9 8);2( 1111)n ;
o0 o 2 n n
9);%; 10) na;, Jf,; ?1 :
2. EOHaP'ITH CyMy psny: .
1); 49n? —77 )Z 2n + 1 7
3)2 2n11_n7 : 4)2:0(871 +5)x

3. POSBI/IHyTI/I B pan Teinopa ¢yHxkuiro:
DIn(l + z — 62%),7, = 0;
2z
2% — 3z 4+ 2
y(z) -y = e” —y*,y(0) = 0 (n0 ).

4. O6uuncanuTH 3 Tounictioe = 1074:

0,2
1)2 2)fe*3a’2dx.
5. Po3sunyTu B psin Oyp’e dpyukuito f(z) ta

— Q. 102 _ .
Ty = 3; 3)sin” x, 1, = —1;

17L
) 4n’

3HAUTH 11 aMIUTITy THAIA
YaCTOTHHUH CIIEKTP:

2

D f@) = o). T =6 L é -
z—2, —n <z <0,
Q)f(m)zi 0, O0O<z<m

3) f(z) = 2° — 1,z € (0;7) 32 KOCHHYyCaMHU;
4) f(z) = #* — 1,z € (0;w) 3a cunycamu.

6.300pa3uTu QpyHKIIiO
f(t) = cost, t € [0;m); f(t) = 0, ¢ & [0;7]

iHTerpanom @yp’e 1 3HAUTH ii aMILUTITYJHUN
Ta (pa30BUHN YACTOTHI CIEKTPH.

7.3HalTH BCl 3HAUCHHS (DYHKIIII:

11

1) ¥—i; 2) cos(% - i); 3) Arcsin 2i.

8.300pa3uTu MHOXKMHY TOYOK
{zeC||lz—1+4+i]>1LRez < LLImz < —1}.
9. BimHoButH aHamitiyny QyHKIi0 f(z), sK-
mo Im f(z) = €* cosy, f(0) = 1+ 4.

10.O0umncnutu  iHTETpa @, ne L:
z
L
Dz=x+iz—1),1 =244 2)[12]U[22+ .

11. 3naiiTu BCi IOpaHiBChKI pO3BUHEHHS (DYHKIIIT:
) 4z — 64
24428 — 3227
z—1
2 = -2
)z(z + 1)’Z0
12. Bu3HaunTH THI OCOOJIMBUX TOYOK (DYHKIIIT:
z
-1
1)—- 2
z + 1,3
6°

13.O0uncnuTu iHTErpat:

y ¢ 2=l §—=

_a/9|— sin 2 1 21=3
‘z 3/2\ 2

120 — 0;

— 3i; ?))zcosz?)—_z,z0 =1.

= 0; 2)2* sini
sinz — z

27

i
OS—Bﬁsint’

© (3 T

(x 2)0082

+00

) dr; 6
)f (z® + 1) )f
—00 —00
14.3naiiTi 300pakeHHs OpUTIHATY:

_ g(t), 0 <t <6,
1)tsin2tsht;2)1 tChtet;?))

chz — cos3z

3)39Z2——

sin bz
121=0,1 5

dz; 4)

(2% + 4)%dx
2 +9

t3,  t>6.

15.Po3B’a3atu 3anavy Koui:

Dy" + 3y’ = n(t —1),9(0) = 0,5(0) = 4;

2)y" +2y =2+ € ,y0) = 1,y'(0) = 2;

3y 2 +y = T (0) = 9'0) = 0
v = =31 — 4y + 1,

4)[y, oty 2(0) = 0,y(0) = 2

16.Po3B’s13aTu iHTErpaibHE PIBHIAHHS

y(z) =1+ %[Siﬂ 2(x — t)y(t)dt.
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1. JocniauTu Ha 301KHICTD PSA:
o0 2 00 -9
n-—1 1 sin“n
1 tg—; 2 —
);n+2 & )n:1n2+1
= 1 = n! 1
3 ;4 —tg—;
)nz:l n — cos” 6n )nzl (2n)! &5
= ™ = 1
5) in"—; 6 ;
)Znarcsm 4n’ )nzl (2n — 1)In(2n)’
Z (=" sm )i (—1)"L
8 ;
N3n2 +n ‘—vn+1
00 —nx 00 2n—1
Ty (x +5)
9 5™ arct ; 10
)nzl MY )nzl 4"2n —1)
2. 3Ha171TI/I cyMy pAany:
00 mn
Z ‘n? +n— )nzzjl n(n + 1)
7" — 2" =
3 N 7 5)z" .
T X e

3. Po3Bunytu B psa Teitnopa ¢yHKito0:

1)(z — 1)sin5z,z, = 0;
1
2) 2y = —3; 3)In(3z — 4),z, = 2;
NI 0
4)y(z) : Y =z+y+ y2,y(0) =1 (mo x3).

4. O6umcanTH 3 TounicTiIoE = 1073

SO
ny L) f sin (2522 )dz.
0

= (2n —1*(2n + 1)*
5. PossunytH B psin Dyp’e dyukiio f(z) Ta

or
—n<xz<0,
-3, 0<z<mg

3HAUTH 11 aMIUTITY THUIA
YaCTOTHHUM CHEKT:

1) f(z) = g(z),T = 8

0,
2) f(z) = {

3) f(z) = 2* — 2,z € (0;T) 3a KocuHycamu;
4)f(z) = 2* — 2,2 € (0;7) 3a cuHycaMu.

6. 300pa3uT QPyHKITIFO
f(t) =sgn(t —1) —sgn(t —2),t € R

iHTerpanom ®yp’e 1 3HAUTH 1i aMILUTITYHUN
Ta ()a30BUH YACTOTHI CIEKTPH.

12

7.3HaiiTi BCi 3HAYCHHS (YHKIIIT:
1) ¥=16; 2) Ln(V3 +i); 3) sh(1 -

v}
)
8.300pa3uTu MHOKHHY TOYOK
{z€eC||]z—-2-1i] <2,Rez > 3,Imz < 1}.

9. BignoButH ananmituuny GyHkuiio f(z), sK-

wo Im f(z) = —m,f«n =1.

10. OGuucnuTH iHTETpaN f (22 — z)dz, nel :

L
D)z =z +iz,0 — 1+ 4;2)[0;1] U [L;1 + 4].

11. 3nHaiiTH BCl TOpaHiBChKI PO3BUHEHHS (PYHKITIT:
9z — 162

1 20 = 0;
)2,23 + 922 — 812"
3 . :
2);2%,% =2+ 1 3)28111%,% =1.
12. Bu3HaunTH TUN OCOOJIMBUX TOUOK (PYHKIIIT:
) 2
— 1
1) S zl %y = 0; 2)zcos—.
cosz — 1+ 5 2 4
13.O0umncnuTy iHTErpat:
2(z 4 1) e —1
1 ——dz; 2 dz;
) sin2nz ) 3(; P
‘z71/4‘=1/3 121=0,5
sh3z —sin 3z
3 )| ———————;
);EI 23 sh2z )[9—4x/3sint
00 +oo
(z* — z)sinz z’dx
5 dz; 6) | ——-
)_fooas4+9332+20 ):L(as?ntia)?
14.3naiiTi 300pakeHHs OpUTIHATY:
_ g(t), 0 <t <8,
1)tch2tcos4t;2)w;3 .
t t*, t> 8.

15.Po3B’s3aTu 3amavy Komri:
Dy + 3y = n(t) — 2n(t — 1) + 2n(t - 2),

y(0) = 1;
2)2y" —y" = sin3t,y(0) = 2,y'(0) = L;
2t

3// / O ,OZO'
)y +y = 3+t,y() y'(0) = 0;
g = -2z + 6y + 1,

4 2(0) = 0,y(0) = 1
Wy —oe oy HO=000

16.Po3B’s13aTn iHTETpasibHE PIBHSAHHA

y(x) = cosz + fy(t)dt.
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1. locaiguty Ha 30DKHICTh p;m'

1)ann(l _ %) 2)2 In “_: jsn
1 6"(n% —1
)Z\/—sm : 4);%;
n+ 2 ] >
5);(3n—1) ’ nzzl n+1)1n 2n)
D1 eos s 9y S
9)21 s j/r%G = 1O)Z 5; o

2.3HaliTu cyMy pafay:

i 14 00 ( 1)n 2n+2
1 A S
)Z 49n —14n 48 nz:: 16" (2n + 1)
4" 4+ 5" >
3 —_— 4 7 5)z"
3. Po3Bunytu B psa Teitnopa ¢pyHKit0:
1)%7% = 0;
z
2)cosx, T, = E; 3)96—-!-7,% =1
4 22+ 5x + 4
Dy(z) :y' = 22 + %, y(0) = 1 (o z*).
4. O6uucauTy 3 TounicTios = 1074:
) 0,5
n 1 . 2

5. PossunytH B psin Dyp’e dyskiio f(z) Ta
3HAWUTH 1T aMILUTITYAHUH Yy g(x)
YaCTOTHUH CIIEKTP: ; !

1) f(z) = g(x),T = 10;

9[-

NG
o—x, — < x <0,
@ =1 0 g<cr<nm

3)f(z) = 2* — 3,z € (0;T) 3a KOCUHyCaMHU;

10 =

4)f(z) = 2* — 3,2 € (0;7) 32 cuHycamu.
6. 300pa3uT QPyHKITIFO

f(t) = sent, [t] < 3; f(t) = 0,[t] > 3
iHTerpasoM @yp’e 1 3HAUTH ii aMIUTITYJHUN
Ta ()a30BUN YACTOTHI CIEKTPH.

13

7.3HaiiTi BCi 3HAYCHHS (YHKIIIT:

1) 4555 2) sh(1+BL); 3) (—1— )",

8.300pa3uTu MHOKHHY TOYOK
{z€Cllz—=1-1i>10<Rez,Imz < 2}.

9. BigHoBuTH aHaJ'IiTI/I‘{Hy byHKIIIIO f( ), SK-

wo Im f(z) =y — — 2,f()

10.06uncnutu iHTErpal f Ime*dz, nel:
L

Dy = 2,0 — 1+ 4 2)[0:4] U [6;1 + ).

11. 3naiiTu BCi IOpaHiBChKI pO3BUHEHHS (DYHKIIIT:

5z — 100
1 = 0;
)z4 + 52° _5022,20 ’
z+3 .
2)z2—1 Zy = 3 — 1
3)(z—3)cos¢rz_ zy = 0.

12. Bu3HaunTH THI OCOOJIMBUX TOYOK (DYHKIIIT:
2

1)—>=% _11 g =0 )t
shz — 2z — gz?’ e’ +1
13.O0umncnuTy iHTErpat:
iz(z — 1) 1— 227
1) —=dz; 2) ——dz;
z—ii—l sinmz zg_%/s 2
4z :
e’ —1— sm4z
3
>7£05 23 sh16mz f4 x/_smt
r zcosz i (22 +3)72
5) | ————du; 6) | ———duz.
)[Ox2—2x+17$ )[O z? +2 !

14.3naiiTi 300pakeHHs OpPUTIHAITY:
g(t), 0 <t <10,

1)tcht: 2) cos2t — cos4t e :
t t°, t > 10.
15.Po3B’s3aTu 3amavy Komri:
1
Dy’ =y = =2n(t) = 5n(t = 5),4(0) = 0;
2)y" + 2y = sink,y(0) = =2,5/(0) = 4;
t
3)y" =2y = —,y(0) = y'(0) = 0
)y =2y = —.w(0) = y'(0) = 0;
g =2z 4+ 3y +1,
n, #(0) = ~1,y(0) = 0.
y =4z — 2y,

16.Po3B’s13aTn iHTETpasibHE PIBHSAHHA
T

2:fea:t
0
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1. JocniauTu Ha 301KHICTD PSA:

00 00 (=1)"n
1 arccos
)nzln cos )WZQ T o
00 0 2
T n
3 t ;4
);3 arc g4\/ﬁa );(n+2)'a
n(n—1\" - 1
5 - . 6 .
);5”( n ) ’ );(Bn—l)lnn’
= , (=)™ @2n + 1)
7 )" sin = 8 ( :
)nzl( ) 2 )nzl i+ D)
(2 + 1) —_(z—2)"
9) —; 10)Y ————.
)nzl nymn )n:1 (3n +1)2"
2.3HaiiTu cymy psay:
- 6 5" — 4"
1 ;2 ;
)nz::l 36n* —24n — 5 )nz;; 20"
0 L2n+2 00 ')
3 ; 4 2n — 1)z" ™.
)nz:l (2n 4+ 1)(2n + 2) )nzjo( )
3. Po3Bunytu B psa Teitnopa ¢pyHkito:
6 1
)———— 2, = 0; 2) Ty = 25
8 + 2z — 2? 0 Vo 17"

3)sin® 2z, z, = 0;
1
Dyle) 1y = a%y* +sina,y(0) = S (n0a?).

4. OGUHMCANTH 3 TOUHiCcTIO € = 1073:

N [ d
ey

5. PossunytH B psin Dyp’e dyskiio f(z) Ta

3HAWTH i aMILTITYIHUH Yy g(x)
YAaCTOTHHUH CIIEKTP: 3fT—
1) f(z) = g(z),T = 10; ——
) fz) @) ol 5 10
0, —n <z <0,
2 =
) /(@) {3:}5—1, 0<z<m

3) f(z) = 2* — 4,7 € (0;7) 32 KOCHHYyCaMHU;
4)f(z) = 2* — 4,z € (0;7) 3a cunycamu.
6. 300pa3uT PyHKITIFO

f(t) = sint, 11 < 53 (1) = 0,11 > 5

iHTerpanom dyp’e 1 3HAUTH ii aMIUTITYJHUN
Ta ()a30BUI YACTOTHI CIIEKTPH.

14

7.3HaiiTi BCi 3HAYCHHS (YHKIIIT:

1) ¥8; 2) ch(1l — mi); 3) Arcsini.

8.300pa3uTu MHOXKMHY TOYOK
{zeC|lz+1i] <2,0<Rez <1}.

9. BigHoButH ananmituuny GyHKuiio f(z), sK-

mo Re f(z) = e ¥ cosz, f(0) = 1.

10.O0uucnuty iHTErpaI f zRezdz, nelL:
L
1)z = 3cost + i2sint,3 — 24; 2)[1;0] U [0;—1].

11. 3nHaiiTH BCi TOpaHiBChKI PO3BUHEHHS (PYHKITIT:

) 1le-242  _
22% +1122 —1212"°0 7
92t = 243
Z _
3)z? sinm2 .2y = 0.

12. Bu3HaunTH TUM OCOOJIMBUX TOUOK (DYHKIIIT:

1) e -1 zy = 0; 2) ctgmz
chz—-1-— %z2 0 ’ .
13.006uncnuTy iHTEeTpaI:
sin3z + 2 z —sinz
1) ——dz; 2) —dz;
PReTREY (z = m) ;’EQ 2z
27
6z — sin6z dt
3 ——dz; 4) | ——————;
)Zggl 22 sh?2z ¢ ){S—x/gsmt
°r rsin2z — sinw I (2% +1)2
5 dz; 6 ~——dx.
)jo; (2% + 4)? )jo; 22 4+9

14.3naiiTi 300pakeHHs OpUTIHATY:

L o3t g(t), 0 <t <10,

1)¢% cos 3t:2 e’gt;?)

) ) ) t*, ¢t >10.
15.Po3B’s3aTu 3amavy Komri:

Dy +y =) +2n(t - F),

y(0)
)

2)y" 4+ y = sht,y(0) = 2,4'(0) = 1;

" _ 1 ] —_ 0N
3)y y——HCht,y(O)—y(O)—O,
t =z + 2,
4 2(0) = 0,y(0) = 5.
)y,:2x+y+1’() y(0)

16.Po3B’s13aTn iHTETpasIbHE PIBHSAHHA

y(z) = e" — 2f cos(z — t)y(t)dt.
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1. JocniauTu Ha 301KHICTD PSA:

= \ncos’n
1 n(¥e — 1), 2 ;
o 1 0 n"
3 — 4 T
)nz:l 2 _lnn )nzl (n!)?
\(2n + 3 In~!(n +1)
5 6 —_—
)nzl(n-l—l) ! )HZQ (2n—1) ’
s " (n —l— 5)
7 ; 8
); nln(2n)’ )Z
(z +3)" 3n(m —2)3"
9) —F—= 10) —m—5—
)nzzl%ﬂ )nzzl (5n — 8)°
2.3HaiiTu cymy psay:
> 14 7"+ 3"
1 ;2 —_—
)nz::l 49n* — 84n — 13 1;) 21"
- n— :L‘n - n
Y (1) ——; 4 (—n+1Dz
n=2 n-—n n=0

3. Po3Bunytu B psa Teitnopa ¢pyHKit0:

1)— In(2® + 42 + 5),2, = —2;
5 1

2)e " 1, =0; 3)———=,17, = 0;

! Y16 -3z "

1
4)y(z) 1y = 2y* + ye',y(0) = 5 (o z%).
4. O6uucauTH 3 TouHicTIO £ = 1074:
o 0,2 »

2\" 1—e™”
1 — 2 dx.
)Z( ) ) [

0
5. Po3sunyTu B psin Oyp’e dpyukuito f(z) ta

3HAUTH 11 aMIUTITy THAIA Y g( g;)
YaCTOTHUU CHEKTP: 3 “‘T—f
1) f(z) = g(x), T = §; o,
) f(x) = g(z) SR
2) f(z) 3—2z, n <2 <0,
= 0, 0<z<m

3) f(z) = 2* — 5,z € (0;7) 3a KocuHycamu;
4) f(z) = 2* — 5,7 € (0;7) 3a cuHycamu.
6.300pa3uTH QpyHKIIiIO

f(t) = %e‘t, teR
iHTerpanom dyp’e 1 3HAUTH ii aMIUTITYJHUN
Ta ()a30BUN YACTOTHI CIEKTPH.
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7.3HaiiTi BCi 3HAYCHHS (YHKIIIT:

1) ¥/8i; 2) Ln(1 + ~/3i); 3) Arctg(i — 1).

8.300pa3uTu MHOXKMHY TOYOK
{zGCHz—iI §1,0<argz<%}.

9. BimHoButH aHamitiyny QyHKIiO f(z), sK-

mo Re f(z) = y — 2zy, f(0) = 0.

10.O6uncnutu  iHTErpan f Ede, nel:
L

Dz =t+it%0 — 14 2)[0;1] U [L;1 + d].

11. 3nHaiiTH BCl TOpaHiBChKI PO3BUHEHHS (PYHKITIT:
6z — 144

1 — zq = 0;
)z4+6z3—72z2’ 0 ’
z+3 .
2 2y = —2 — 21
)Z2 -1 0
3)zc0sL zy = —2i
2420770 T
12. Bu3HaunTH TUM OCOOJIMBUX TOUOK (PYHKIIIT:
sindz — 4z sin Tz
) ———,z, = 0; 2 .
)ez—l—z’O ’ )(z—1)3
13.006uncnuTy iHTEeTpaI:
1) fﬁ e +1 dz: 2) 99 Mdz'
2(z—1) 7 224 7
|2—1/2|=1 1z1=1
27
cosdz — 1+ 82° dt
3) 39 SAqn 4z dz; 4) 3 —2+/2sint’
121=2 3 0
+00

22 +1 cosbxdx
5) | —————dx; 6 .
)_‘{;(xQ—i-x—i-l)Q ! >_[O(:c2+1)2(x2+4)

14.3naiiTi 300pakeHHs OpPUTIHATY:

t Y

1)t* sin 5¢;2)

2, t>8.

15.Po3B’s3aTu 3amavy Komri:

Dy" = 2y" +y =) —n(t - 1),
y(0) = y'(0) = 0;
2)y" + 4y’ +29y = e *,y(0) = 0,4'(0) = 1;
1
3 /! ! O /O :0'
Jy' +y 1+et,y() y'(0) = 0;
7 = 2z — 2y,
4)1 2(0) = 3,y(0) =1
Y :_4:[7

16.Po3B’s13aTn iHTETpasibHE PIBHSAHHA

sinx = fcos(:z: — t)y(t)dt.
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1. JocniauTu Ha 301KHICTD PSA:

= n—+1 = nlnn
1 | ; 2 —
>nz:1nnn+2 )n 2712 3
—In+5 n-1 —(2n — 1)V
> 3n +2\"  o=In"H3n + 1)
5 -1 2( ) -6 .
)nzzl(” a1 )7;2 @n—3)
00 < (—1)"Hn,
7 —1)"t
DI DI
o0 1) o0
9)2—(3; 3>; Zx+5 —.
n=1 n n=1 3
2. 3Ha171TH cyMy pany:
7" — 3"
)Z 4n +4n 3 )WZO 21"
. $n+1 o0
3 - — 4 n — Dz".
)Z ey AS e
3. POSBI/IHYTI/I B psin Teiinopa QpyHKIitO:
In(l — z — 122%),z, = 0;
72
2)sinz,z, = 1; 3)%_1,:}5O = 0;
Dy(x):y' =¥ + 22y, y(0) =1 (mo 2*).

4. OGUHUCINTH 3 TOUHICTIO € = 1073:

o 0,4
DY (1"

] f1n1+2)

5. PO3BHHYTH B psifl CDyp e dpynkuio f(z) T

dzx
x

n-
™

3HAWUTH 1T aMILUTITYAHUH Yy g(x)
YaCTOTHUU CHEKTP: 3 “":—f
1) f(z) = g(=),T = 6; —
) [(2) = g(z) o1 c
0, —T7w<z<0,
2 =
T PP

3) f(x) = x(z — w),z € (0;7) 3a KOCHHyCaMH;
4) f(z) = z(x — w),z € (0;7) 3a cHHycaMH.
6. 300pa3uT PyHKITIFO

f(#) = cosat, |t < =3 f(t) = 0,1 > —

iHTerpanom @yp’e 1 3HAUTH ii aMIUNITYHUN
Ta ()a30BUH YACTOTHI CIEKTPH.
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7.3HaiiTi BCi 3HAYCHHS (YHKIIIT:
1) ¥16; 2) Ln(—1+ i); 3) Arctg(%).
8.300pa3uT Ha KOMIUIEKCHIM TUIOMIMHI 00-
macte: {z ||z — 1] <2,0<Imz < 2}.

9. BigHoBuTH aHaJ'IiTI/I‘{Hy byHKIIII0 f( ), SK-

mo Im f(z) = 2° — y* + 2z, f(0) =
10.O6uncnutu iHTETpaI f Resinzdz, nelL:

IL’

1)z
11. 3nHaiiTH BCl TOpaHiBChKi PO3BUHEHHS (PYHKITIT:
) 132 — 338 .

223 +122% —16927 0 7

=5 ity = 5+ 2)02 Uiy + i)

z — 4z
2 =243 cos—
it i 3)cos o
12. Bu3HaunTH TUN OCOOJIMBUX TOUOK (DYHKIIIT:

1
1) =0; 2) 5
13. O6‘H/ICJ‘II/ITI/I 1HTerpat:

sin z
1
) f . sin 327

3)55

1 21=6

= 2.

1 2()

4 5
z" cos— 2,

45 —1
V4

dz;

2) 5& dz;

\z\:1/3

shwz — w2z

: 23
2% sin® %

22 sin zdx

zt + 522 + 4

4 .
)[4 — 2J/3sint’
2 4+ 1)dr

( o [
5>foo(x2+4x+13)2’ 6>foo

14. 3naiiTi 300paXkeHHs opI/IriHe(m)y:
e g(t), 0 <t <6,
1)(t — 1)sin 3t;2){ 8111-2"1' d’l’;3){
15.Po3B’s3aTu 3amavy Komri:
Dy’ + 2y = 3n(t) —n(t —2),
2)y" — 3y’ +2y = ¢',y(0) =
3t
ch®2t
—r — 2y + 1,
3

2

16.Po3B’s13aTu iHTErpasibHE PIBHIHHS
T

y(z) = shz — fch(x — t)y(t)dt.
0

23, > 6.

y(0)
1,y'(0)

,9(0) =

3)y" — 4y’ +4y =

T+ Y,
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1. JocniauTu Ha 301KHICTD PSA:

00 0 2
+3
1 In? +1-n)2 - :
);n( n° + n)7 );n?’(Z—f—SlDWQn)’
+3
oo arctg— 5 <
4 !
00 2 00
n+1 )” 1
5 ;6 ;
);_:2(271—3 );_:2(71—#2)11&271
=\ COS TN = (=1
7 8
); i ); T
< (_1)’1’L+1 S ) J B N
9); en/cosx ’ 10)728111 n2 + 1(1" 2) :
2.3HalTu cyMy psfay:
= 7 3" + 8"
1 ; 2 —_—
)nzzl 49n* + 35n — 6 L;) 24"
o.¢] e_ng; 0.¢]
3y —; 4)> " (5n + 4)z" .
n=1 n=0

3. Po3Bunytu B psa Teitnopa ¢pyHKit0:
DB +e )Pz, =0;

1
2z + 4
Ny(x):y =2+ e, y0) =0 (mo 2°).
4. O6unciuTH 3 TouHicTIO € = 107%:

<11y e
1);1n( ) ’ 2){ Y64 + 27

7
5. PossunytH B psin Dyp’e dyukiio f(z) Ta

2)In(5z + 3),2, = 1;  3)

» Ly =1

3HAWUTH 1T aMILUTITYAHUH y4 g(x)
4aCTOTHHUH CIIEKTP: 3[T
1) f(z) = g(x),T = 4 — L,
) f(z) = g(=) o
5 x+1, <z <0,
) f(z) = 0, O0<z<mg

3) f(z) = z(m — x),z € (0;7) 3a KOCHHYCaMU;
4) f(z) = z(w — z),z € (0;7) 3a cuHycamu.
6. 300pa3uT PyHKIIIFO

flt) = %SiHQt, lt] < m f(t) = 0,1t >«

iHTerpasiom Pyp’e 1 3HAUTH 11 aMILTITYAHHIA
Ta ()a30BUI YACTOTHI CIEKTPH.
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7.3HaiiTi BCi 3HAYCHHS (YHKIIIT:
1) ,41_15—2@; 2) Cos(% - 22’); 3)Arctg(i + 1).
8.300pa3uTu MHOXKMHY TOUOK

{ze@||z+i|>1,—%§argz<0}.

9. BigHoButH ananmituuny GyHkuiio f(z), sK-

mo Re f(z) = 2* —y* — 22 + 1, f(0) = 1.

: dz

iHTerpan —,
i

1)z = cost + isint,i — —1; 2)[;;0] U [0;—1].

10. O6uncantu ne L:

11. 3nHaiiTH BCl TOpaHiBChKi PO3BUHEHHS (PYHKITIT:
72 —196

1 2 = 05
)z4—i—7z3—98z2 0

z . . 2+ .
9)—2— 2 =1—2i; 3)sinZ"", z =i
)z2+1,z0 i )smz_i,z0 i

12. Bu3HaunTH TUN OCOOJIMBUX TOUOK (PYHKIIIT:

1) cos3z — 1 2 =0, 2)sm3.z—3smz
sinz—z—k%z3 Z(sinz — 2)
13.O0umncnuTy iHTErpat:
0 i COSQZ+1dz' %) % e% —Z ..
2 2 ’ D) )
o=y © T T =1 7
2
chdz — 822 —1 dt
3 dz; 4) | ——————
)il z4sin%z “ )OS—mSint’
B 7 (x + 1)sin2z
0) | ———=dux; 6) | —F——d
)L[O(q;Q—l—S)Q ! )fooa:2—|—2x+2 !

14.3naiiTi 300pakeHHs OpPUTIHATY:

it ogop  [9(0) 0S4,

1)(t + 2)sin 3t;2)% —

2, t>4

15.Po3B’s3aTu 3amavy Komri:
Dy +y = 2n(t —2) —n(t —1),9(0) = 0;
2)2y" + 3y’ +y = 3¢',y(0) = 0,4'(0) = 1;

——,y(0) =0
ch? 2t y(0)

v = 3z + 5y + 2,
4
) y'=3r+y+1,

16.Po3B’s13aTu iHTErpasibHE PIBHSAHHS
X

shz = fch(x — t)y(t)dt.
0

3)y" — 4y =

2(0) = 0,y(0) = 2.
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1. JocniguT Ha 301KHICTh PAI:
00 2

3)?}21 f/;—;; 4)7211 : 33' ?n f?)_ D,
5)2(32111 )%H;G)g (n + 3>11n (2n)
DI IS
I 9 g

2. 3HaﬁTH cyMy pany: % an am
)Z9n +3n 20’ 2)28 24"3 ;

0

n=
2n 1

>Z Ty O

3. POSBI/IHyTI/I B psp Teinopa GyHKITIO:

sinz 1
1 — 1Lz, = 0; 2)—,z, = 2;
L1, %
3)In(5x + 3),7, = L
4)y(z) : y' = ycosz + 2cosy,y(0) = 0 (mo z°).

4. OGUHUCINTH 3 TOUHICTIO € = 1073:
o0

1)2%; 2) fd

5. PossunyTu B psin Pyp’e dyukuito f(z) Ta

3HAWTH 11 aMILTITYTHAH ( g(x)
YaCTOTHHUH CIIEKTD: 3T
D) f(z) = g(x),T = 2; — .
) f(2) = g(x) o
5 0, —w<z<0,
)1(@) = 1—4z, 0< 2z <

3) f(z) = 22° + 1,z € (0;7) 32 KOCHHyCaMH;
4) f(z) = 22* + 1,z € (0;7) 3a cunycamu.

6. 300pazuTu GyHKIIIFO

f(t) = 3t € [0;2]; f(t) = 0,¢ & [0;2]
iHTerpaniom Pyp’e 1 3HAUTH 11 aMILUTITYAHHIA
Ta ()a30BU YACTOTHI CIEKTPH.
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7.3HaiiTH BCl 3HAYCHHS (YHKIIIH:

1) ¥=8; 2) sin(T —5i); 3) (—1— iv3)

8.300pa3uT MHOKHHY TOYOK
{zeCllz—1-il<1|ags| < T}.

9. BimHoBuTH aHamitHuHy QyHKIiO f(2), sK-

> —y,f(0) = 0.

10.O6uncanTy iHTErpa f le*|dz, ne L:

mo Im f(z) = 32%y — y

L
Dy =1—z, — 1; 2)[50]U[0;1].

11. 3naiiTu BCi TIOpaHiBChKI pO3BUHEHHS (DYHKIIIT:

) 152 — 450 .
223 +152% — 225270 7
z z
2)—5——,2, = —3 + 1; 3)si = 3.
)Z2+1,z0 + 1 )SlIlZ_ ' 2,
12. Bu3HaunTH TN OCOOJIMBUX TOYOK (DYHKIIIT:
sh2z — 2z 1
1) 5% ~ .
cosz—1—|—§z ee—1 =z
13.O6uucnuty iHTErpat:
) ln(§ + 2) iz 9) 9(; cosiz 1dz;
sin z 2
\271\:3/2 lz1=1
e3? —1— 3z ?
3 ——dz; 4) | ——————;
) j; sh? mz = )f6 — 4/25sint’
121=0,9 0
I dz  zsing

5 aT.

2 :{; (@ + 17(a% + 4) 6)»[ (2% + 1)

14.3naiiTi 300paXkeHHs OpUTTHATY:

e 3t sin2t g(t), 0 <t <2
Dt(cht + sht),2)f73){ : -
15.Po3B’s13atu 3agauy Korri:
Dy" =3y’ +2y =t —2) —n(t - 3),
y(0) = 4'(0) = 0;
2)y" —2y" — 3y = 2t,y(0) = 4'(0) = 1;
3y" —y = ——,y(0) = 3'(0) = 0;
)y —y Ch%y() y'(0)
7 = 3z + 2,
4) 2(0) = 0,9(0) = 1.
y' = %x —y+2

16.Po3B’a3aTu 1HTeraJIBHe PIBHSHHSA

—e+f
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1. I[ocniz[I/ITI/I Ha 301KHICTb p;m
lnn
J_ (Nn +1—vm);
0 (o¢]
nd +1 n!
3 In————; 4 —_—;
)nz:l n®> +n+2 )nz:ln”_1
n/2 —2
. In"“(n +1)
DI I R
00 n+1

7); ( (_1)

n(lnlnn)lnn’

); n\/_;

(z +1)" 3n(z
9)y ——; .
)nzzl n¥ym -’ )nzl (n+1 2’“rl
2.3HaiiTu cyMy psfay:

= 14 2" — 3"
1 ;2 ;
)249n2 — 42n — 40 )nzo
3)2( ) 27 )3 (—n - 2,

n=0
3. Po3unyTH B psin Teitopa QyHKIIiO:

1)4,
12—z —2°

2)In(5z + 3),z, = 1
Dy(z): y = z* + 2%,y(0) =

4. O64HCIUTH 3 TOUHICTIO € = 107%:

1 o 5z \2
1)2(—1)" 7 2)fs1n( 5 ) dz.
n=1 : 0

5. PosBunytH B psin Dyp’e dynkiio f(z) Ta
y A
9(z)

1
T =2 P
9(z) 5 3

1

z, = 0;
3)sin® z,z, = 0;

1 3
— (a0 x ).

3HAUTH i1 aMHJ'IlTy,Z[HI/II/I
YaCTOTHUU CIICKTP:

1) f(z) =

SA/

2) f(z) = 3z 4+ 2, —m <z <0,

0, 0<z<m
3) f(z) = 32% + 1,2 € (0;T) 3a KOCHHyCaMU;
4) f(z) = 32® 4+ 1,z € (0;7) 3a cunycamu.

6. 300pazuTu GyHKIIIFO
ft) =2—1tt€[0:2]; f(t) = 0,1 & [0;2]

iHTerpasiom ®yp’e 1 3HAUTH 11 aMILTITYIHHIA
Ta (ha30BUI YACTOTHI CIEKTPH.
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7.3HaiiTu BCl 3HaYEHHS QYHKITII:

1)¥/—8i 2)Sh<3 + %Z) 3) Arcsin(i® + i — 1).
8.300pa3uT MHOKHHY TOYOK
{z eClizi< 2,—% <arg(z—1) < %}

9. BimsoButH aHamitHuny QyHKIi0 f(2),
mo Im f(z) = 2zy + y, f(0) = 0.

10.O0uucnuTu iHTETpaN f arge‘dz, ne L:
L
Dy =2z + 2,—1 — 24; 2)[—1;0] U [0;21].

11. 3nHaiiTH BCl T0paHiBChKI PO3BUHEHHS (PYHKITIT:

SAK-

8z — 256
1 20 = 0;
)z4 +82% — 12822770
z . 1
2)22—_“,20 = -3 2’L, 3)Z€Xp(m),20 = 2.
12. Bu3HaunTH TN OCOOJIMBUX TOYOK (DYHKIIIT:
— z J—
) ch2z 11 - 0: 2)6' 1‘
Shz—z—éz SIn Tz
13.O6uucnuty iHTErpat:
03 2,1/2*
sin® z 4 2 22V 1
|z—6]=1 1zI=1
62
e’” — cos 82
3
>Zf05 zsh4z f8 —2x/_smt
i +5 2
[ e o)
x x 1
14.3HaiiTi 300pakKeHHS OPUTIHAITY:
g(t), 0 <t <2
1)t* cos4t; 2)— sh e 3t 3)
t 3t, t > 2.
15.Po3B’s13atu 3agauy Korri:
Dy" + 4y’ + 4y = 2(n(t) — n(t - 1)),
y(0) = 0,3'(0) = 1;
2)y" + 4y = sin2t,y(0) = 0,4'(0) = 1;
" / ! !/
3 = ,9(0) = y'(0) = 0;
'ty =0 =y (0)
T =2y +1,
4 z(0) = —=1,y(0) = 0.
My — 94 570 = 1300

16.Po3B’s13aTu iHTErpasibHE PIBHAHHA

y(r) = sinx + 2fe‘”’ty(t)dt.
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1. I[ocniz[I/ITI/I Ha 301KHICTH P

®© 1+ sin-{*° n
1)2 [,3/1 += - 1] 2)2
1 = (n)2
3) ¥Ymarctg—; 4))
); s )nz (3" +1)(2n)"
o0 27L+1 o0 1
5)n:1 n"’ 6); nln(n — 1)
n=l )(§> n=1
(IB —3)" = (z + 1)
9) ————; 10)) ————e.
2.3HaiiTu cyMy psay:
- 8 3" —4"
1 ;2 ;
)nz::l 16n* — 8n — 15 ); 15"
= (_ 1)n+1 n—1 - n
3y i . ;4)) (20 + D
n=1 n=0

3.Po3Bunytu B psn Teitnopa QpyHKIio:

1) 2’4 — 3,1, = 0;

2);,1’0 = —2; 3)cos’2z,1, = 0;

Dy(z) 1y = 2° + 2y + y*,y(0) = =

4. OGUUCINTH 3 TOUHiCcTIO € = 1073:

1)2 |

1)" 2)f cos(25x%)dzr.
5. POSBI/IHyTI/I B psia Dyp’e pyrkiio f(z) Ta

0

3HAUTH 11 aMIUTITY THUMA yr

YAaCTOTHUM CHEKTP: 1— i (x)

1 f r) = g\ 7T = 47 i< - »
) (@) = o(a) T

0, <z <0

2 —
) /(@) 4—-2z, 0<z<m

3)f(a:) = 4% + Lz e (O;TY) a €1 nei onai e;

4) f(z) = 42% + L,z € (0;7)
6. 300pa3utH QyHKIIiI0

ft) = e 1t < 2 f(t) = 0,1t > 2
iHTerpasiom @yp’e 1 3HAUTH 11 aMILTITYIHHIA
Ta (ha30BUN YACTOTHI CIIEKTPH.

20

7.3HaiiTu BCl 3HaYCHHS QYHKITII:
1) 4-L; 2) ch(1 4 %);3) Arctg(3i=243).
8.300pasuTi MHOKHHY TOYOK

{z € C|iz1 < larg(z + 1) > %}
9. BigHoButH anamithuny GyHKUito f(z), K-
v’ f(0) =
10. O6umcauTH iHTErpat f (z —i)dz, ne L:

mo Im f(z) = 32y —

L
Dz =t +2it,0 — 1+ 2i; 2)[0;2i] U [2i;1 + 2i).

11. 3nHaiiTH BCl TOpaHiBChKI PO3BUHEHHS (PYHKITIT:
1)z—+2 =0;

—223 + 22 +2

4z + 8
N—2=T° =
UEE T
12. BuzHaunTH THIT OCOOIMBUX TOYOK (PYHKITI1:
2

-2+ 27;;3)64(%3)720 = 3.

z

€
1) 2y = 0; 2)thez.
chz —1-— %z2 0 )
13.O6uncnuty iHTErpat:
W 5
) § 2tgz dz 2) gg 1-22 4—1— 3z iz
\z+1\:1/2 42" + mz \2\21/3 o
e’ —chbz t
3) 5{}_‘ zsin2iz 4>[~/§sint — 2
I dx °r cosa
5) | ———=; 6) | ——=dx.
)[O(xQ + 4)% )[ @+
14.3naiiTi 300paXkeHHs OpUTTHATY:
g(t), 0 <t <4,
1)t sin 2t sh 3t¢; 2)Cht e ?3) )
2, t> 4
15.Po3B’s3atu 3amauy Komri:
Dy" =7y +10y = n(t — 1) —n(t - 2),
y(0) = y'(0) = 0;
2)2y" + 5y’ = 29cost,y(0) = —1,3'(0) = 0;
—t
Ny +2¢ +y = ,y(0 "0y = 0;
)y 2y +y = (t+1)zy() y(0)

v =2z + 8y + 1,

4) z(0) = 2,y(0) = 1.

y/ = 3z + 4y,

16.Po3B’s13aTu iHTErpasibHE PIBHAHHA

mw=1+é[u—w%ww
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1. JocmiguTt Ha 301KHICTh PSI:

[o'e] 00 2 TN
2" —n+1 Cos" 5~
1 E 2 E :
)nzl n® ’ )n:1 3"+ 27
oo 3 00
n T
3 g In———; 4 g n!sin—;
)n:1 n3 + 1 )n:1 2n
- o - 1
5) E n’sin” —; 6 E ;
n=1 2n )n=2 2n\/ 111(371 - 1)

(=1t = 2n — 1
7 ; 8 1) —;
)nzl 3n® +1 )nzl( "
o0 (:L’ o 2)n o0 TL5(:B + 5)2n+1
9)) ———=; 10
)nzl Jn+1 )nz:l (n +1)!
2.3HaiiTu cyMy psay:
- 7 2" — 5"
1 ;2 ;
)nzzl 49n* — 21n — 10 )n;] 10"
3)§:ﬂ- 4)§: @2n — 1)z !
“—n(n 4 1)z’ v '

3. PosBunytu B psn Teitnopa QyHKIio:

DIn(l + 2z — 82%),z, = 0;

3

x 1
2 = 0'3 _— = —
)2+x7$0 ) )x_l_Sax() )

Dy(z): y' = ™ + x,y(0) = 0 (af z*).
4. OGUHUCINTH 3 TOUHICTIO € = 107%:
o L5
2n +1 dx
1 B 2) | ——.
21 (2n)!nl’ )‘{\4/81 + ot

5. PossunyTu B psin Pyp’e dyukuito f(z) Ta

3HAWTH i1 aMIUTITY THUN YA
YaCTOTHHUM CHEKTP: 1 9(z)

1) f(z) = g(z), T = 6; —o >
) fla) = g(z) STt
T+ g, —n <z <0,

2) flx) =
) /(@) 0, O0<z<m
3) f(x) = 21> — 1,z € (0;7) ¢ca éinief 6nai e;

QJ/

4) f(z) = 20* — Lz € (0;7) ¢
6. 300pa3utH QyHKIIiI0

f(t) =5t € 3]s f(t) = 0.t & [1;3]
iHTerpasiom ®yp’e 1 3HAUTH 11 aMILTITYIHHIA
Ta (ha30BUI YACTOTHI CIEKTPH.

21

7.3HaiiTi BCi 3HAYCHHS (YHKIIIT:

1)Y -8 + 8v3i;2)Ln(—1 — 4);3) Arccos(2 + 2i).
8.300pasuTi MHOKHHY TOYOK
{zeC|1<|z—-1<2Imz > 0,Rez < 1}.
9. BimHoBuTH aHamiTHyHy QyHKIiO f(z), sK-
mo Re f(z) = e"(zcosy — ysiny), f(0) = 0.

10.O0uucnuty  iHTErpa f Ede, ne L:
L

1)z = 2cost + isint,2 — i;

2)[2;2 + i) U2 + 41

11. 3nHaiiTH Bcl T0paHiBChKI PO3BUHEHHS (PYHKITIT:

z+4
1)2z2 + 23 —z4’Z0 =0

4z 4+ 8 , .
oo ——— 2 = 1-3i; 3 = 4.
)(z—l)(z+3)’zo i )smz_4,z0

12. Bu3HaunTH THM OCOOJIMBUX TOUOK (DYHKIIIT:
2 sin z
1) el 2y = 0y 2)—5——.
2°(1 — cosz)
13.006uncnuTu iHTEeTpaI:

1) 56 Mdz; 2)§£

222 + mz
‘2-1-3/2‘:1 121=3

2% + cosz

23

dz;

27
ch3z — cos4iz dt
3 ———dz; 4| ————
) f7£ 2 = )»Of\/15sint—47

m0s P sindz
(2 + 3)dw r cos zdx
) ;6 .
) _j;o (z® — 10z + 29) )Lof (z® +16) (2> +9)

14.3naiiTi 300paXkeHHs OpUTTHATY:

1)tsin2t;2)we4t;3)

3, t>6.
15.Po3B’s13atu 3agauy Korri:
D4y’ + 2y = n(t) — n(t —1),5(0) = 2;
2)y" +y +y =1+ ty0) = 1Ly'(0) = -3;
et
3)2?J” - ?// = ﬁ,y(O) = ?/,(0) =0
(1+€?)
v =2z + 2y + 2,
4 z(0) = 0,y(0) =1
Ny —aysr DO =040

16.Po3B’s13aTu iHTErpasibHE PIBHAHHA

y(z) = = + fsin(x — t)y(t)dt.
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1. JocmiguTt Ha 301KHICTh PSI:

14 p\Y3 © (2 + cosTlt)ym
n=1 n n=1 \/n +5
)nzgn g~ ); —

5)) T 6 ;
),12_:2 In" n );5 (n — 2}y In(n — 3)
S(=D)"(n+3) (D"
7)7)2_1 In(n +4) ’ 8); nvn’
2 (z + 3)" = (3n —2)(z — 3)"
9 —_— 10
)nz_l oan? )nz_l (n + 1)22"+1
2. 3Ha17m/1 cyMy pAany:
M _ on
)Z 2502 + 5n )Z 10"
1)n anrl
4 2 N 7L+2
)§3n+nm+2))23n+)

3. Po3unyTH B psin Teitopa QyHKIIirO:

1)2z sin2g —z,7, = 0;

2)e",z, =1 3)In(l — 4z%),z, = 0;

Dy(z):y' = ay — y*,y(0) =

4. OGUUCINTH 3 TOUHICTIO € = 1073:

0,4 1 723/2
1)2 2) f ——da

5. Po3sunytu B psig Oyp’e q)yHKHIIO f(z) Ta

%@iﬁ)

2”n"

3HAWTH i1 aMIUTITY THUI yr
YaCTOTHUH CIIEKTD: 1~ 9(z)
1 f xr) = g €T ,T = 8; ' _ -
) f(z) = g(x) AR
07 —T S T < 0,

2) f(x) = {

3) f(z) = 32> — L,z € (0;m) ca é
4) f(z) = 32> — 1,z € (0;7) ¢a fie

6x—95, 0<z<m

—>

¢ ofial e;
e ofial e.
6.306pasutu QyHKIi0

f(t) =3 = 3ItLItl < Lf(t) = 0]t > 1

iHTerpasiom dyp’e 1 3HAUTH 11 aMILTITYAHHIA
Ta (ha30BUI YACTOTHI CIEKTPH.

22

7.3HaiiTi BCi 3HAYCHHS (YHKIIIT:

1) %/I; 2) sm( 6 31) 3) Arccos(—5).
8.300pa3uT MHOKHHY TOYOK
{zeC|1<|z—il <2Rez<0,Imz>1}.
9. BimHoBuTH aHamitHyHy QyHKIiO f(z), sK-
wo Im f(z) = 2zy + 2z, f(0) =
10.O0umucnuty  iHTETpaT f zzdz, ne L:

L
1)z = 4cost + isint,4 — i; 2)[4;0] U [0;7].

11. 3naiiTu BCi IOpaHiBChKI pO3BUHEHHS (DYHKIIIT:
3z + 18

1 ,2q = 0
)—2z3 + 322 492770
4z + 8 .
2 =—-3—1
)(z—l)(z-l—S)’ZO :
2
25— 4z
3) sin———-,2, =
) (z =220
12. BuzHaunTH TAIT OCOOJIMBUX TOYOK (PYHKITI1:
.3 .3 ol
)2 2, =0 2) -
ec —1—2z (e —=1)(1—2)
13.O6uucnuty iHTErpat:
L2 4 _ 9.2
1)9(; s1;1z 3dz;2)9(;z 3; +5dz;
fimg & T 2T2 m:1/2 Z
sh3z — sin 3z
3 i idad U
)Zgi 23 shiz f2~/_smt—
+00 o0
dx rsinx
5 ;6) | ——dx.
)[C(x‘* Y627 + 57 )foocﬁ “or 10
14.3naiiTi 300paXkeHHs OpUTTHATY:
t), 0<t<8
—t o1 —cost g(t), 0<t <8,
Dite™ + Cht)’Q)—t e'; 2. 18

15.Po3B’s13atu 3agauy Korri:
Dy + 2y = 2n(t) — n(t — 1),y(0) = 3;
2)y” 4+ 4y = 8sin2t,y(0) = 3,4'(0) = —

3)y”—y=m,y(0):y/(0):0§
P S
xXr = ,y = U.
y' =41 +y+1,

16.Po3B’s13aTH iHTErpanbHe PIBHSIHHS

=1z — f(x — t)y(t)dt
0
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1. JocmiguTt Ha 301KHICTh PSI:

* 5m © 2 + sin LT
1) ] ;in 2) Z \/1%;
= T ”ir)’/n_
3)2(1 - COSE); 4)2%;
— n n2. — 1 .
5);(5%—1) ’ 6);::4(371—1) In(n —2)
7>2<—1>” %1 9y

x — 5)71/
(n 4+ 4)In(n + 4)

2. 3Ha1/m/1 Cymy p;my.

00 00 gn _ gn
1 2 :
)nzl 4n? — 9’ )nzo 12"
=, sin"z >
3)) ————; 4)) (4n + 3)z" .
Lam-n U2

3. PosunyTH B psin Teittopa QyHKIIirO:
1)(z —1)shz,z, = 0;

1 5T — 5
2 =33) 2, =0;
)216—1—5’% ’ >:E2—:13—6’$0 ’
4)y(z):y' =2z +y* + e, y(0) =

4. O6uucauTH 3 TouHicTIO € = 107%:
0,1
= 1 rIn(1 + 27)
1 1) —: 2) | ——————=dx.
DTt >[ o

5. Po3sunyTu B psin Pyp’e dyukuito f(z) ta
y A

1.

3HAUTH 11 aMIUTITY THUMA

YaCTOTHHUM CHEKTP: 1 9(x)

D) f(z) = 9(a).T = 10 .
7T—3z, < x<0,

2)f($>:{ 0, O0<z<m

3) f(z) = 42* — Lz € (0;m) ca &1 fie{ 6fai &;

4) f(z) = 42 — 1,z € (0;7) ¢ fie{ ofiai &.

6. 300pa3utH QyHKIIiI0

f@) =41t < Lf(t) =0t > 1
iHTerpasiom @yp’e 1 3HAUTH 11 aMILTITYIHHIA
Ta (ha30BUN YACTOTHI CIIEKTPH.

23

7.3HaiiTi BCi 3HAYCHHS (YHKIIIT:
2

1) %/Z; 2) cos(% - 31’); 3) Arcsin%.

8.300pa3uT MHOKHHY TOYOK

{z e Clizi<LRez > lLargz < %}

9. BimHoBuTH aHamiTHyHy QyHKIiO f(z), sK-

mo Re f(z) =1 —e”siny, f(0) =1+ .

10.O6uucnouty iHTETpaN f (Z + 1)dz, nelL:
L

1)z =t —sint,0 — w; 2)[0; 7] U [mm + 4.

11. 3naiiTu BCi TIOpaHiBChKI pO3BUHEHHS (DYHKIIIT:

2z +16
1)— ‘ 2y = 0;
)825 4+ 223 — 24770
4z + 8 .
).,z = —2+
)(z—l)(z+3)’zo t
4z — 22°
Jexp| ——|,2, = 1.
el 5 o
12. BuzHaunT# TN OCOOJIMBUX TOYOK (DYHKIIIT:
3
1) cos2 11 2y = 0; 2) ! —}—zsmi2
sinz — z + 6? 23 z
13.O6uucnuty iHTErpat:
1 l'n(e + ZZT iz 9) f z— ilnz 0z
‘2‘21/428111(2 +Z) pi=2 ?

5z :

e’ —1—sinbz dt
3 4) | —
lfm 22 shbz )[JSSSint—G’

+o0 0
dx TCOSZT

5 _ 6)| —————
)[Ox4+7$2+12 >[a:2—2x+10$

14.3naiiTi 300paXkeHHs OpUTTHATY:
g(t), 0 <t <10,

1—-cht

1)(t? — t)cost;2 L3
! Jeosti2)———es3) £, t>10.
15.Po3B’s13atu 3agaay Korri:
Dy" +2y" = n(t —2),5(0) = 1,y'(0) = 0;
2)y" —y' — 6y = 2,5(0) = 1,5'(0) = 0
34" ! e "0 0
)y —y (1+et)2,y() y'(0) = 0;

g =z -2y +1,
O 2(0) = 0,y(0) = 1

y = —31',

16.Po3B’s13aTu iHTErpasibHE PIBHAHHA
T

ylz) =14z + fsin(x — t)y(t)dt.
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1. I[ocniz[I/ITI/I Ha 301KHICTH P

nZl nlOO 2)§ Sirifn?
3)n:1 n%/n—? (;;%1 = 4);%;
5)2 n? arctg” 3%; 6)7;22 hl(;(—i;)_)l);

o0

23

8)) . om
)Zl 3nn2

n=

x_g)Qn
(n +2)In(n +2)

2.3HaiiTu cyMy psafay:

e 7 e 3n 4 5n
1 12))
)Z 49”2 o 6 )nzo 157L

2n+1 0
. 4 5 4 ’n+1.
)Z2n2n+1) ),;0( n+4)

3. PosunyTH B psin Teittopa QyHKIIirO:

35n

5)
)77, =0
)6 + z — z? %o
21° 1
2)COST,IE0 = 0, 3)m,$0 = 1,
4)y(z) : y' = xsinz — y?,y(0) = 1 (i1 2%).

4. O0YnUCIuTH 3 TO‘IHICT}O 5 = 1073:

n! dx
D) (D) =5 2) | s—
nzl (2n)! f Y125 + o
5. Po3BunyTtu B psag dyp’e (I)YHKHHO f(z) Ta
3HAWTH i1 aMIUTITY THUI Yyt
YAaCTOTHUM CHEKTP: 2= I (z)
D f(z) = g(z), T =2 — o »
) f(@) = g(a) ST——g—
0, —T7w<2x<0,
2 =

3)f(z) =1—22%2 € (0;7) ¢aé
4)f(z) =1—22% 2 € (0;7) ca
6. 300pa3utH QyHKIIiI0

J(t) = cos2t]t] < T34(1) = 0.J¢1 > 5

iHTerpaniom Pyp’e 1 3HAUTH 11 aMILUTITYAHHIA
Ta (ha30BU YACTOTHI CIEKTPH.

24

7.3HaiiTu BCl 3HaYEHHS QYHKITII:

D) {2 Lo —i); 3) (V3 +0)".
8.300pa3uT MHOKHHY TOYOK
{zeClizi>1,-1<Imz <10 < Rez <2}.

9. BimHoBuTH aHamiTHyHy QyHKIiO f(z), sK-
wo Im f(z) = (e* “Ysiny, f(0) = 2.
10. O6uucnuTy iHTETrpaI f (2 +2)dz, ne L:

_e_

Dz=1t+1i2—1),2i — 2;2)[0;2¢] U [2;2 + 21].

11. 3nHaiiTH BCl T0paHiBChKI PO3BUHEHHS (PYHKITIT:

1) 5z + 50 . 0
—922% + 522 +252770 ’
47 — 8
2 = —1— 2
)(z—i—l)(z—B)’ZO b

3) zem/ (o) Z, = a.

12. BuzHaunTH TN OCOOJIMBUX TOUOK (DYHKIIIT:

NE 2/.9 9
—1 —4
1) — 2y = 0; 2)u.
cosz —1+ 222 cos(z — 2)
13.006uncnuTu iHTETpaI:
2 2
1)9§ Z+Z—i,_3dz; 2)55 cosz4 1dz;
\z\z7r/2 (T( - Z)SIHZ 1z1=3 z
sin3z — 3z
3 _— 4) | —F———
)Zgi 22 sh? iz )Lo[ 4/3sint — 7
—+o0 ) 0 . &
< + 4 Z S1n 9
5 ———dx; 6 dz.
)_foo(962+9)2 ' )[x2+4 '

14.3naiiTi 300paXkeHHs OpUTTHATY:
_ g(t), 0 <t <2
1)#* sin 5t;2)M6_2t;3
t, t>2

15.Po3B’s13atu 3amauy Komri:

Dy" + 3y = n(t) — n(t — 4),9(0) = ¢'(0);
2)y" + 4y = 4€” + 4t*,y(0) = 1,'(0) = 2;
te”!
t+1

3y +2y" +y = y'(0)

,9(0) 0;

7 = 3y + 2,

4) S =1 +2y,f€(0) = —1y(0) =

16.Po3B’s13aTu iHTErpasibHE PIBHAHHA

1.

y(@) = sha + [ (v - y(t)dt.
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1. HOCJ’I;I[I/ITI/I Ha 36i)KHiCTI> ps:

—n’ — L =~ 1
DY Zmn%n
3); o niﬁ—i- > 4);1 . ((72%7:;!1).;

5 gn

);1(27;—1—1)"’ )ann n+7)
7); ﬁ : 8);%;
2. 3HaﬁTH cyMy pany:

X pn _ gn
1)271 +n— 2)n20 15" ;

3)2( + —) " 4)2 —2n +1
3. Po3BUHYTH B psif Teﬂnopa GbyHKITITO:
1) 2327 — 22,1, = 0;

2

—,x
1— 322770

4)y(z) : y' = 22° — 2y,y(0) = 1 (41 2%).

4. O64uCIUTH 3 TOUHICTIO £ = 107%:

)Z |

2)f e 37/ dz.
5. Po3sunytu B psin Oyp’e dyukuito f(z) ta

X

2) — 0 3)sin%x, . =2

COSTN

n
3n—|— 0

3HAUTHU 11 aMHJIITyIIHI/II/I yh
YaCTOTHHUM CHEKTP: 2™ 9(x)

1) f(x) = g(z), T = 4; —
) f(z) = g(z) o
6r —2, —t <z <0,

2 =

) f(@) 0, O<z<m
3) f(z) = 2 — 32%, 2 € (0;w) ca &1 fief 6fai &;
4) f(z) = 2 — 32*,z € (0;7) ca fie{ 6hai &.

6. 300pazuTu QyHKIIiIIO
f(t) =6 =2[t], [t| < 3; f(t) = 0,[t| > 3

iHTerpaniom @yp’e 1 3HAUTH 11 aMILUTITYAHHIA
Ta (ha30BUN YACTOTHI CIEKTPH.

25

7.3HaiiTu BCl 3HaYEHHS QYHKITII:

1)Y—8 — 8v3i; 2)sh(1—7;j) 3)(1 — i/3)%.

8.300pa3uTii MHOXXHHY TOYOK
{zeC||lz—-1>1,-1<Imz < 0,0 <Rez < 3}.

9. BinHoButH anamituuny GyHKUito f(z), K-

Y .
ol =1—-———,f1) =1+
101, mf(z) 72 + yQ f( ) t
10.O06uncnut iHTETpaI f lzldz, ne L:

1)z = 2cost + 2isint,2 — —2i;

2)[2;0] U [0;—24].
11. 3naiiTu BCi IOpaHiBChKI pO3BUHEHHS (DYHKIIIT:
0 3z + 36 I
1827 + 323 — 24770 ’
4z — 8
) ————=,2) = ;
TG g~ 3T

3) ze”/(z_“),zo =T

12. Bu3HaunTH THM OCOOJIMBUX TOYOK (DYHKIIIT:

1) sin b2 — 612 2y = 0; 2)2° sinz.
shz —z — 6z3 N
13.O6uncnuty iHTErpat:
23— 2+ 2% — 52
D § (z — m)sin2z dz2) 2° az;
1z1=1 \z\=1/2

cos2z — 1+ 222

3) ¢

)[4sint+5;

e AT
i dz 7 sin2x
5):/;0 (z® + 1)5; 6):/0; (22 — x4+ 1) de.
14.3naiiTi 300pakeHHs OPUTIHAITY:
1)t + Dsin5t:2) L= o-ot.3) AU
’ t L, >4
15.Po3B’s3atu 3amauy Korri:
Dy’ + 4y = n(t) + 4n(t — 1),y(0) = 0;
2)y" + 4y’ + 4y = % y(0) = Ly'(0) = 2
" / e?! /
Ny —y =50 =y(0) =0
g =+ 4y + 1,
Do pyy, "O=0u0=1

16.Po3B’s13aTH iHTErpanbHE PIBHSIHHS

y(z) =1+ 2f cos(z — t)y(t)dt.
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1. HOCJ‘IIILI/ITI/I Ha 301KHICTb p;m

DHZ:I(”H)IH +2 Zn ln;’/;—l—l
SR
5);(71;1 g n4—; 1’ 6)7;%’
2{:( D" Slﬂ(n n) 8)§§;( g;zifiﬁlj'l%
e

n=1

2.3HaiiTu cyMy psny:

= 12 2" + 7"

1 D) PP

),;1 36n% + 121 — 35 )Z 147
00 n+2 00

3> — ;4> (~2n — D"t
= (n+1)(n+ 2) v

3.PosBunytu B psn Teitnopa QpyHKIi0:
Din(l + 2 —122%),2, = 0;

1 2

. 2)37° — 0
Vorra™ =53 % =0
L.

4y(z):y' = 2 — y*y(0) = 5 (a1 z?).

4. OGYHCIUTH 3 TOYHICTIO € = 1073
0,5
1)2 2) f sin(42?)dz.
0

5. Po3sunytu B psin Pyp’e dyukuito f(z) ta

4" 2n + 1)

3HANTH i1 aMILTITY qHUi Y4
YACTOTHHUI CIIEKTP: 9 e 9(z)
1) f(z) = g(z), T = 6; SN
) f(z) = g(z) AR
0) —T S i < 0,
2 =
/(@) 4—-9z, 0<z<m

3) f(z) = 2 + 322,z € (0;7) ¢a &1 fief 6 &;
4) f(z) = 2 + 32°,z € (0;m)

6. 300pa3utH QyHKIIiI0

f(t) = sgnt —sgn(t — 3),t € R
iHTerpasiom ®yp’e 1 3HAUTH 11 aMILTITYIHHIA
Ta (ha30BUN YACTOTHI CIIEKTPH.

26

7.3HaiiTi BCl 3HAYCHHS (YHKIIIT:

1){”/1; 2)ch< — %), 3) Arccos

8.300pa3uTi MHOKHHY TOYOK
{z eC|lz+il <1,—3T

3 W}_

4 4
9. BimHoBuTH aHamTHyHy QyHKIiO f(z), sK-
mo Re f(z) = e ¥ cosz + z, f(0) = 1.

10.O6uucnutn iHTETpaNT f Im szz, nel :

Dz=t+il—t),i— 1 2?[@;0] U [0;1].

11. 3nHaiiT BCl TOpaHiBChKI PO3BUHEHHS (PYHKITIT:

1—1
1+

<argz < —

7z + 98
1 20 = 0;
)—223+7z2+49z “
-8 o9

(z+1)(z—=3)""

3)zsinﬂz z, = 0.

12. Bu3HaunTH TN OCOOJIMBUX TOYOK (DYHKIIIT:
T

3 COS 5 2
Dzsin—,z, = 0; 2 .
) 3 0 )24 -1
13. O6qﬂanTH 1HTEerpa:
2(z+m) zel? —z—1,
D 9(; sin2z 4z; 2) j; 23 4
|z—1]=2 1z1=1
2
sh2z — 2z
V¢ Farr s Y smis
121=5 3 0
i d T cos3 2
XL COS O — COS 2T
5 ; 6 dx.
)[O(x4 1227 + 2007 )[O @+ 17
14.3HaiiTi 300pakeHHS OPUTIHAITY:
o _t—1 [9), 0=t <6
Ditsintshbt;2)————33)1
t t°, t > 6.
15.Po3B’s13atu 3amauy Komri:
1)2y" + 3y = n(t) — 2n(t — 3),y(0) = 0;
2)y" — 3y" + 2y = 12" ,94(0) = 2,4'(0) = 6;
ht
3)y” —y = = y(0) = y/(0) = 0;
)" =y =mu0) =y (0)
v’ =2y,
) #(0) = 2,5(0) = 1.

y' =21 + 3y + 1,

16.Po3B’s13aTH iHTErpanbHe PIBHSIHHS
xT

y(z) = e" + 2f cos(z — t)y(t)dt.



BapianT 24
1. I[ocniz[I/ITI/I Ha 301KHICTH P

Zn (l—cos ) ;351::;%;/7?’

. 2n+1 1-5-9...(4n — 3)
)nzlsm w2(n + 1 );1-4-7...(371—2)’
= 3n — 1\ =
5 ,
)Z (4n+2) 772371—31nn
0 ( 0 1n+13n
7 ——————ﬁ
) 1n—i—cos<%n) nzzl 2n +1)
(x —2)" = n°
9y ——; 0) —.
)nzzl n! );x"
2. 3HaﬁTH cyMy pany:
,2 —
)2497@ +21n )nzo 14"
3)2[2" —1—_—]33"; 4> (=2n + 2)z".
n=1 n=0

3. Po3unyTH B psin Teittopa QyHKIIirO:
) sin 3z !
2)In(3z + 8),z, =

4)y(z) :

4. O64uCIUTH 3 TOUHicTIO € = 107%:

- Slﬂ( T TWL)’ 2)?(;03(%)2 dz.

DY

5. PosBunytH B psin Dyp’e dynkiio f(z) Ta

— cos 3z,

z—3 .
2> +554+6"""°
0 (af z%).

Y

—2; 3)

y' = ze” + 2y%,y(0) =

3HAWTH i1 aMIUTITY THUN Y4
YAaCTOTHUM CHEKTP: 27— 9(x)

1) f(z) = g(x), T = 8§; . >
) fa) = g(a) oIt
%— 3, —w <z <0,

2)f(z) =
)/ (@) 0, O<z<m
3) f(z) = 3 — 22% 2 € (0;w) ca &1 fief 6fai &;

4) f(z) = 3 — 227,
6. 300pa3utH QyHKIIiI0

ft)y=e?tecR
iHTerpasiom dyp’e 1 3HAUTH 11 aMILTITYAHHIA
Ta (ha30BUN YACTOTHI CIIEKTPH.
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7.3HaiiTi BCl 3HAYCHHS (YHKIIIT:
1. 2i. T _
D3 —=; 2)1%; 3)COS<2 z)
8.300pasuTi MHOKHHY TOYOK
— _T — I
{zE(CHz il <1, 9 < arg(z z)<4}.
9. BinHoButH anamituuny GyHKUito f(z), K-

mwo Im f(z) = e ¥sinz, f(0) = 1.
10. O6uncnuTH iHTErpat f (z + i)dz, ne L:

L
Dz =1t+i4—2t),4i — 2; 2)[4i;0] U [0;2].

11. 3nHaiiTH BCl T0paHiBChKI PO3BUHEHHS (PYHKITIT:
4z + 64

1 20 = 0;
)32z2 +42° — 24 %0
4z — 8
) Pl B S
)(z+1)(z—3)’20 b
z+3
3)zcos7tm,z0 =1

12. BusHaunTu THIT OCOOJIMBUX TOYOK GyHKIT:

e LR [
13.O6uucnuty iHTErpat:
1);9?2—2 ;Lsfiz+ 2d 2);952,2 SlIl dz
3);,2 ch 342 Sm12§ 27° fm
5iZ@¥;i;i1w2M”6&Z§f:iiyﬁg

14. 3naiitn 306pa>1<eHH;1 OpHUTIHAIY:

sin 3t g(t), 0<t<3,

1)tch2tcost2)f dT;3)

th t>8.

15.Po3B’s13atu 3amauy Komri:
Dy +y =t —2) -2t - 3),
2)y” + 4y = 3sint + 10cos 3t,

y(0) = 0;

y(0) = —2,4'(0) = 3
t
Ny +y = ——=,y(0) = y'(0) = 0;
)y +y a+8ym> y'(0)
=2z +y+2,
4)7 z(0) = Ly(0) = 0.
y = 3z,

16.Po3B’s13aTu iHTErpasibHE PIBHAHHA
T

2’ + 1= fcos(x — t)y(t)dt.
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1. JlocmiguT Ha 301KHICTH p;m'

e 1n<3+smm‘)

n
1
)nzzlv31+n2 —2n

27

% sin 5= — o0
2n +1 1-3-5...2n - 1),
3)y ————= 4
)nzl NI >nz::1 3"(n+ 1!
[ 2\ i 1
5 ( ) ;6 ;
) R
7)§:( 1)" sin S)i (_1)n+1;
— 2 ~2vn +1
9)§: (z —1)" 10>i Jn+1
~n’+n 3"z 4+ 3)"
2.3HaiiTu cyMmy psay:
= 3 4" 5"
D) ——F——F 2 ;
),,; In? — 3n — 2 ),,;) 20"
00 2m 00
x
-4 9 — 92 n+1
3); @n—2)2n—1) )n;)( n=2e

3. Po3unyTH B psin Teittopa QyHKIIiTO:
arctgx

1) T Ly = 0;

2)ch2x3,x0 = 0; 3)#,1'0 = -3;
Jr+4

Dy(z):y = ay + 2° + y%y(0) = 1 (41 7).

4. OGUUCINTH 3 TOUHICTIO € = 1073:

dx
1) ; 2) | —
Z 1)” [ Y625 + 2*
5. POSBI/IHyTI/I B psia Dyp’e pyrkiio f(z) Ta
3HAUTH 11 aMIUTITY THUMA Y4

1)n

YaCTOTHHUM CHEKT: 2 9(z)
1) f(z) = g(z),T = 10; —
) f(z) = g(z) 5T
0> —n<z<0
2) /() = 10z -3, 0<zxr<m

3) f(z) = 3 + 2222 € (0;m) ¢h &1 fief G &;
4) f(z) = 3 4 22%,2 € (0;7) ¢a fiel 6

6. 300pa3utH QyHKIIiI0
f(t) = cos3t|t| < Tif(t) = 0,1t >

iHTerpaniom Pyp’e 1 3HAUTH 11 aMILUTITYAHHMA
Ta (ha30BUN YACTOTHI CIEKTPH.
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7.3HaiiTH BCl 3HAYCHHS (YHKIIIT:
Y—128 + 128V3i:2)sin (T — 2i);3) Arctg(i + 2).
8.300pa3uT MHOKHHY TOYOK

{z€C |2z <2,Rez <1Imz > —1}.
9. BimHoBuTH aHamiTHyHy QyHKIiO f(z), sK-

o Re f(2) = 7oy 10) =

10. O0uncauT iHTCl'pa.]'If 2 —1z2)dz,ne L:

1)z = cost + 2isint,1 — —1; 2)[1;—1].

11. 3naiiTu BCi TIOpaHiBChKI pO3BUHEHHS (DYHKIIIT:
9z + 162
1) 2, = 0;

81z + 922 — 223 77°
2)%,20 = —1— 3i; 3)2° sin > + 3,
12. BuzHaunTH TAIT OCOOIMBUX TOYOK (PYHKITIT:
) shdz — 4z sin® 2
e —1—
13.006uncnuTu iHTEeTpaI:
2(z + m)dz
1 —; 2
) (z — m)sin3z’ ) ﬂg
|2—3/2|=1

[ z\:1/2
3) 'f 622

121=0,4

“+0oo 2 00
z° 4+ 10

5) _foo i _j;o

14.3naiiTi 300pakeHHS OPUTIHAITY:

g(t), 0 <t <10,

z, = 0.

=0;2
zzo )

2(1 —cosz)

2t 422 +3
———dz;
2z
—1—

zsh? 2’rrz

f4x/_smt—|—9

22 cost
1 2 Z
z* + 10z + 9

—3t
. 2t
1)t*sin 4t;2)e o8 ; 5
t t°, t > 10.
15.Po3B’s13atu 3amauy Komri:
Dy" + 4y = n(t) — n(t — 2m),y(0) = y'(0) = 0;
2)y" +2y" + 10y = 2¢ " cos 3t,
y(0) = 5,4'(0) = 1;
—t
3y + 2 +y = ——— y(0) = y/(0) = 0;
'+ 2ty =1 u(0) = v(0)
v =4z + 3,
4) 2(0) = —1y(0) = 0.
y' =+ 2y,

16.Po3B’s13aTu iHTErpasibHE PIBHAHHA

e’ = fe2(w_t)y(t)dt
0
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1. JocniguT Ha 301KHICTh PSI:

2. 3Ha1/m/1 CyMy psny:

- 5 5% — 4"
1);1 25n% — 5n — 6’ 22, 20"

Z

1)2 3+71_ ). i;&
3); §n+ :Z; 4); ﬁ
5&%; @m;
n 00 n—1
Z n’ —i—zn n. z:: 1)
00 n )2

n=0
3)2 x—n_; 4)2 (6n + 5)z".
n=2 n(n 1) n=0

3. PosunyTH B psin Teitopa GyHKIIiO:
) 1

)——— =0; 2)—/—,2, = 2

)6—16—:62’% >x/a;—1

3)In(1 + 22?),

Dy(@) : y' = ay + e, y(0) =

4. O64uCIUTH 3 TOUHICTIO € = 1074:

°° 1 dz
DV orr A
)_( ) (n 4+ 1) )f\3/1+:c3
5. Possunytu B pag ®yp’e dynkuio f(z) Ta

y“
3 [ —

Ty
z, = 0;
0 (41 2%).

3HAUTH 11 aMIUTITY THUMA
YAaCTOTHUM CHIEKTP:

1) f(z) = g(x),T = 2;

9(x)

IS

)

—e__

2) f(x) =

3) f(z) = 4 — 2,2 € (0;) ¢ & fie
4) f(z) = 4 — 2%,2 € (0;7) ¢a i

6. 300pa3uTu QPyHKIIIIO

J(t) = 2,111 < 2 f(t) = 0,]t] > 2
iHTerpasiom dyp’e 1 3HAUTH ii aMILUTITYTHUN
Ta (ha30BUN YACTOTHI CHEKTPH.
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7.3HaiiTH BCl 3HAYCHHS (YHKIIIT:
DY27; 2)cos(T—i); 3)(1+iv3) "
8.300pa3uT MHOKHHY TOYOK

{z€C|2zz <2,Rez < L,Imz > —1}.

9. BigHoButH anamithuny GyHKUito f(z), K-

o Re f(2) = ———g + 2, /(1) = 2

10.O0uucnutu  iHTErpal f zdz, ne L:
L
D]z — il = 1; 2)[0;4] U [4;1 4 4].

11. 3naiiTu BCi TIOpaHiBChKI pO3BUHEHHS (DYHKIIIT:

5z + 100
1 129 = 0;
)5022 + 523 — 24 “
2z 22—
2)m, = -3 + 22 3)ZSIH (Z

12. BuzHaunTH TAIT OCOOIMBUX TOYOK (PYHKITI1:

1) chdz -1 5,0—0;2)zsin1—i.
smz—z—i—z z

ek z, = 1.

2
13.006uncnuTu iHTEeTpaI:
sin z
s
9 z(z + 3)

e —1—sindz
2% sh 8iz

1)
|32

3)§

4 .
| ) Famrd
121=0,3 0

+00 d;L‘

EACES
14.3naiiTi 300paXkKeHHs OpUTTHATY:

g(t), 0 <t <2,
1) Dl es3)

_$htmt 2, t>2.
15.Po3B’s13atu 3amauy Komri:
Dy" +y = n(t) + 3n(t - 2),5(0) = y'(0) =
2)y" + 3y’ — 10y = 47 cos 3t — sin 3t,

dz;

2) ¢

1z1=1

(z° 4+ 1)cosz .
zt +52% +4

0;

y(0) = 3,4'(0) = -1,
t
3)y" — 2y +y = —— 4(0) = y'(0) = 0;
)y Yy +y cthy() y'(0)
=y +3
4 2(0) = 1,5(0) = 0
)y:$+z y(0)

16.Po3B’s13aTu iHTErpasibHE PIBHAHHA

TCOST = fcos(a: — t)y(t)dt
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1. JocniguT Ha 301KHICTh PSI:
o] 2 00 n
n 3 3+ (-1
1 t ;2 _—
);Zl n + 1 g n + 27 );Zl 27L+2 )
- 2 (3n + 2)!
3 In 2; 4 —( ;
);n(e ) ); 10nn2
>l >2"-6>i3—n-
— 3n—1) 74 2(2n2 —|—3)lnn’
= smS = (n -|— (=1)"(n +5),
7) ( n :
(z —5)" = (3n + 5)(z + 2)*"
9)) ——i
)nzl 3" nzl (2n + 9)
2.3HaliTH cymy psy:
= 8 7"+ 3"
1 ;2 _—
); 16n* + 8n — 15 {;0 21"
o  1\n+l n+1 o0
3)2( D" cos Z 4)> " (6n + 5)z" .
n=1 n+ 1 n=0

3. PosBunytu B psn Teitnopa QpyHKIio:

1)V16 — 5,1, = 0;

1
2)sin® 2z, 2 = 0; 3) 5———, 7, = —2,
)sin” 2z, z,, )x2_4$ 2%
Dy(z): y' = ye’, y(0) = 1 (i *).

4. OGUUCINTH 3 TOUHiCcTIO € = 1073:

© sin( L + mn T
eI o
=1 Sn” +1 625 4
5. Po3sunyTu B psin Pyp’e dyukuito f(z) ta
3HAWTH 1T aMILTITYIHUI yA
YaCTOTHHUH CIIEKTP: 3 9(z)
1) f(z) = g(z), T = 4 — >
) f(z) = g(z) o
0, —T7w<z<0,
2)f(x) =
T P
el nei onai ¢;

3)f(z) = 3 — 42*,x € (0;w) ¢
4) f(z) = 3 — 427, C

6.306pa3utu QyHK1i0
f(t) = sinltl,[t] < T5 (1) = 0,1t > T

iHTerpaniom Pyp’e 1 3HAUTH 11 aMILUTITYAHHIA
Ta (ha30BUN YACTOTHI CIIEKTPH.
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7.3HaiiTi BCi 3HAYCHHS QYHKIIIT:

1. ;30 _m
Dizes 2% 3)sh(1-ZL).
8.300pa3uT MHOKMHY TOYOK

{zeC|l<zz <2,Rez>0,0<TImz <1}.
9. BigHoButH anamithuny GyHKUito f(z), K-

mo Im f(z) = 2° — y* — 2, f(0) =

r =y
10.O0umncnuTy iHTErpas f zRezdz, ne L:
L
1)z =t +isint,0 — m; 2)[0;7].

11. 3naiiTu BCi TIOpaHiBChKI PO3BUHEHHS (DYHKIIIT:
11z + 242

1 20 = 05
)223 — 1122 —121277°
2z . 1
2)22—+4,z0 =2+ 3i; Z%)Z(zosﬁ,z0 = 3.
12. Bu3HaunTH TN OCOOJIMBUX TOYOK (DYHKIIIT:
4
) er —1 —_— — 0:2)e 1z sin 32°
cosz — 1—1—22 2(2° 4+ 1)
13.O6uncnuty iHTErpat:
(2% + =) 1— 2% + 326
1) ——dz 2) ———dz;
z—f—l LSz zi/?) 2z
e” — ch6z
3)22505 zsinmz dz )uofx/gsint—l—37
o dx

i (z° + 1)sinz
g ; 6 dz
)L[O(x2+18$3+45)2 )L{;x4_’_5x2+4
14.3naiiTi 300paXkeHHs OpUTTHATY:
1—cos2t _, . [9), 0=t=4
—— €

1)(t — 2)sin 4t;2) ; ;

2, t> 4.

15.Po3B’s13atu 3amauy Komri:
Dy" + 3y" = n(t - 2),5(0) = 4,'(0) = 0;

2)y" +y' =2y = e y(0) = —1,5/(0) = 0;

—t

3y +2y +y =—,y(0) = y'(0) = 0;
ch”t
' =1z + 3y + 3,
4 2(0) = 0,5(0) = 1.
)y’=x—y+1, (0) y(0)

16.Po3B’s13aTu iHTErpasibHE PIBHAHHA
x

T)=1x — fsh(x — t)y(t)dt
0
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1. JocniguTt Ha 301KHICTh PAI:
= =, arctg(2 + (—1)"
S8t + (1)

on _ g—n
R e

+3n% + i —~  In(l+n)
3)§5nsm; P )
n=1 3V n4’ n=2 (TL o 1)' 7
00 2 00
1 (n+1\" n+1
5),;2_"( n ) 7 6),; 5n%In(n — 2)
S n-‘,—l
7 —-1)"1 (1 + = ) ;
)nz_l( )" In nZ_l o7 + 7
= (22)" = n? 41
9
)nz_:l n3 7;5 (x +4)"

2.3HaiiTu cyMy psny:
14 7" =3
$2)) o
- 33 )nz::() 21"

49n° — 56n
4)2 nxn+2
n=0

S)i (_ 1)n+1 tgn £B;

n
n=1
3. Po3Bunytu B psn Teitnopa QyHKIio:
7
a2 = 0;
)12 —z— g’ "o
2) 67%2,:170 = 0; 3)sin2z,z, = 2;
4)y(z) : y = 2cosz + zy,y(0) = 0 (i 2%).
4. O6uucauTH 3 TouHicTIO € = 1074
= 1 dx
S | R M)y .
nzl n'(n +3) ‘0[\/38—1—:63

5. PosBunytH B psin Dyp’e dynkiio f(z) Ta

3HAWTH ii aMILTITY AHUH y4
YaCTOTHUM CIIEKTP: 3— 9(z)

D f(z) = g(z), T = 6 —a >
) f(z) = g() AR
20 — 11, —w <z <0,

2 =

/@) 0, O<z<m

3)f(z) = 3 + 42% 2 € (0;7) ¢a &1 fief 6fai &;
4) f(z) = 3 + 42*,2 € (0;7) ca fie{ 6hai &.

6. 300pazuTu GyHKIIIFO

f(t) =4 =21t 1t) < 2 f(t) = 0,]t] > 2
iHTerpasiom dyp’e 1 3HAUTH 1i aMIUTITYTHUN
Ta (ha30BUI YACTOTHI CIEKTPH.
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7.3HaiiTi BCi 3HAYCHHS QYHKIIIT:

DMﬁ;ﬁwimm%mmmm¢M%&)
8.300pasuTi MHOKHHY TOYOK

{z €C||z—1] < Largz < T arg(z — 1) > %}
9. BinHoBuTH anamituuny GyHKUito f(z), K-
wo Re f(z) = —2zy — 2y, f(0) = 4.

10.O0umucnutu  iHTETpas f 2zdz, ne L:
L
1)z =t +2it,0 — 1+ 24 2)[0;1] U [1;1 + 21].

11. 3nHaiiTH BCl T0paHiBChKI PO3BUHEHHS (PYHKITIT:

6z + 144

1 20 = 0;
S r6R A
2)%,20 = 3+ 2 3)zsinﬂj: Zy = 2.
12. Bu3HaunTH TN OCOOJIMBUX TOYOK (DYHKIIIT:

o4 a

sinz® — 2z COS T2
1 Lz, = 0; 2 :
)shz—z—éz?’ 0 )(422_1)(Z2+1)

13.006uncnuTu iHTEeTpaI:

sin? 2 21
1 . 9 3 “v ..
)Sf zcoszdz’ )95 2° cos Zdz,
121=2 121=2
ch2z — cos 2z
3 2 4) | ————;
>Z§02 2 sin 82 )jo‘2x/§sint + 3
—+o0 2 o0
-+ 2 COS2T — COSZ
5 | —————dz; 6)| ————dx.
)Lx4+7x2+12 ! ){ (22 + 1) !
14.3naiiTi 300pakeHHs OPUTIHAITY:
1—cht 9(t), 0 <t <6
Dt(e™ +sht);2)———e';
i sht);2) t - 3t3,  t>6.
15.Po3B’s3atu 3agauy Korri:
Dy" + 4y = 2n(t —2) —n(t — 1),
y(0) = 4'(0) = 0;
2)y" —2y' = €e'(t* +1—3),y(0) = ¥'(0) = 2
3)y" — 4y = th*2t,y(0) = y'(0) = 0;
' =—x+ 3y +2
O z(0) = 0,y(0) = 1
y=z+y+1

16.Po3B’s13aTu iHTErpasibHE PIBHAHHA

- 11 2
e +§{(x—t) y(t)dt

y(x)
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1. JocniguTt Ha 301KHICTh PAI:
Jn? + 1

In%n

—arcctg(—1)"

nZ=1 V(2 + n2),

> n!'dym

2)

2. 3Ha1/m/1 CyMy psny:

12
1)2 “ 36n°
4> (n+ 1z

— 35

—12n
>Z
n= 1 n=0

3. POSBI/IHyTI/I B psin Teiinopa QyHKIitO:
1)(2 - 61)2,$0 =0;

n+1’

2)27
Dy(z) : y' = 2* +€’,y(0) =

4. OGUHUCINTH 3 TOUHICTIO € = 1073:

o 0,5
12 2)f e=30/25 g,
0

n=1

z, = 0; 3)In(5z + 3),z,
0 (ai

z?).

COSTN
(n® +1)%’
5. Po3sunyTu B psin Oyp’e dyukuito f(z) ta
y“
3
g\x aT = 87 e
() 5

0, —n <z <0,

3—8z, 0<z<m,

3HAUTH 11 aMIUTITY THUMA
YAaCTOTHUM CHIEKTP:

1) f(z) =

9(x)

IS

2) f(x) = {

3)f(z) = 4 — 32%,z € (0;7) ¢h &1 fied
4) f(z) = 4 — 32%,z € (O;7) ¢a fa
6. 300pazuTu GyHKIIIFO

f(t) = et > 0:f(t) = 0,t < 0
iHTerpasiom dyp’e 1 3HAUTH ii aMIUTITYTHUN
Ta (a30BUN YACTOTHI CIIEKTPH.
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7.3HaiiTi BCi 3HAYCHHS QYHKIIIT:

Dfsk; 2~ 3)Arccos(-3i).

8.300pa3uT MHOKMHY TOYOK

{ze(@\lz—z|<1argz>4,aurg(z+1—i)§Tr

1

9. BigHoBuTH anamithuny GyHKUito f(z), K-

wo Im f(z) = 2zy — 2y, f(0) = 1.
10.OGuucnuTH iHTerpa f (2Z + 3)dz, ne L :

2)[i;0] U [O;g}.

11. 3nHaiiTH BCl TOpaHiBChKI PO3BUHEHHS (PYHKITIT:
13z + 388

)z =t + icost,i — g,

1 20 = 05
)3T 137 — 16020
2z
2 2, = —1+ 33
)Z2 —4 0
3)z cos——,z, =5
z—5"0 7
12. BuzHaunTH THIT OCOOIMBUX TOYOK (PYHKITI1:
1)zcos—,z, = 0; 2)&
27 " 2(1 — cosz)’
13.O6uucnuty iHTErpat:
cos® z e’ —sinz
b f zsin z 4z 2) Z—de,
lz—Tl= \z\:l/s
shiz — siniz
4 - .
S)Z«ﬂ 2 sh% )[%/gsint + 4’

+00
dx

5)[0 (2% — 10z + 207 6)[0

14.3naiiTi 300paXkeHHs OpUTTHATY:

1)(t — 4)sin 325;2)1_766747"; 3)

(z? + z)sinz
zt +132° + 36

3ttt > 8.

15.Po3B’s13atu 3agauy Korri:
Dy" + 9y = n(t — 3),5(0) = y'(0) =
2)y" +y = 2cost,y(0) = 0,4'(0) = 1;

0;

3)y” + 2y = —— y(0) = y'(0) = O;

)y + 2y Chgty() y'(0)
' = 3y,

4 2(0) = 2,4(0) = 0.
)y'=31:+1,() y(0)

16.Po3B’s13aTH iHTErpanbHE PIBHSIHHS

—%+[@ ty(t)dt.



BapianT 30

1. JocniguTt Ha 301KHICTh PAI:

= 1 nd 2
1 3n + 2)sin ;2 —_
)7;)( )si n—+1 )n 1n281n2n

. n n!(2n + 1)!
3 — 4) ———
)E sin e ——— )E

— —~  (3n)!
3y 3n 00 n
5)2 (2n + 1) ! 6)7;2 (n? —1) nn’

2 ( COS%);S)% (;213 ;
%) - n+1 00 n2 T — n
OO

2.3HaiiTu cyMy psfay:

7 . 8" — 3"
1§ ;2§ ;
) 4912 + Tn — 12 ) 24"

n=1 n=0

= ()’ .

S S (-1t

nz; n(n — 1) nz:O

3. PosBunytu B psn Teitnopa QyHKIio:

1)(z —1)chz,z, = 0

2>,
z+5

y(e): y' = 2” +y,9(0) = 1 (41 2%).

4. OGUHUCINTH 3 TOUHICTIO € = 107%:

DY (1) T

r, =2 3)3",1, =0

2)f sin z3dxr.

n=1 0
5. PosBunytH B psin Dyp’e dynkiio f(z) Ta
3HAWTH i1 aMIUTITY THUI gy (2)
YaCTOTHUH CIIEKTP: 34— I\

1) f(z) = g(z),T = 10;
Tx—1, — <z <0,

2)/(z) ={ .

3) f(z )—4-|—33c ,x € (0;m) ¢a &1 fief ofiai e;

4)f(z) = 4 + 32*,2 € (0;7) g i
6. 300pazuTu QyHKIIIFO
f(t) = 2sgnt,|t| < 3;f(t) = 0,1t] > 3
iHTerpasiom dyp’e 1 3HAUTH 1i aMIUTITYTHUN
Ta (ha30BUI YACTOTHI CIEKTPH.

[ §
—
o
Sy

O<z<m

7.3HaiiTi BCi 3HAYCHHS QYHKIIIT:
1)¥256; 2)(—1)*; 3)Arcsin4.

8.300pasuTi MHOKHHY TOYOK
{zeC||lz—2—-i>11<Rez<30<Imz<3}.

9. BinHoBuTH anamituuny GyHKUito f(z), K-
wo Re f(z) = ¢* — 3zy” — 2, f(0) =
10. O6unconti iHTerpa.nf(z2 —1212)dz, neL:

L
Dz =t +2it,0 — 1+ 26 2)[0;1] U [1;1 + 24].

11. 3naiiTu BCi TIOpaHiBChKI PO3BUHEHHS (DYHKIIIT:
Tz +196
1 20 = 0;
)98z2 + 723 — 24770
2)

22—z,zo = 2+ 2i; 3) ze?/ (e,
z J—

12. Bu3HaunTH TN OCOOJIMBUX TOUOK (DYHKIIIT:

COos &5 1 Z4

2
1) 2% = 0; 2)
chz—-1-— % 0

13.006uncnuTu iHTEeTpaI:

zO:4.

22 —sin2z
222 +1)7

3 : 3 2
z° 4+ sin2z 22° + 327 =2
I e Ll
‘2_3/2‘:2 2 121=3
3z :
e’ —1—sin3dz
3 )| =——
)zf)?) 22 sh3xz )[v21s1nt+5

’ (z* + z)cosz
6) | ——5———=d
)_fmx‘l + 1327 +36

+00 [1;‘2
14.3naiiTi 300pakeHHS OPUTIHAITY:
ot 1 g(t), 0 <t <10,
t 59,
15.Po3B’s13atu 3amauy Komri:
Dy" +2y" =t —1),y(0) = y'(0) = L

2)y” —y = 4sint + 5cos2t,
y(0) = —1,4'(0) = —

D)t(cht 4 sht);2) 10
> 10.

1
3y +y = may(o) =4'(0) = 0;
v =z + 3y,
4) =y 2(0) = Ly(0) = 0.

16.Po3B’s13aTu iHTErpasibHE PIBHAHHA

y(z) = 7 + 2 f [(z — t) — sin(z — )ly(t)dt



3anaui piBHsa A

A1.]loBecTr pPO3ODKHICTE PSTY, BUKOPHCTO-
BYIOUM HEOOXIJHY YMOBY 301>KHOCTI:

00 ) 00
I)Z W; 2)2 2/0,01;
n=0 2n” +1 n=1
o o0
n -+ 2 n—1\"
3) ; 4) ( ) :
TLE_:1§/RB+2H+4 ;”H

A 2. locnmiguti 301KHICTH PSy, BUKOPUCTO-

BYIOYM O3HAKY MOPIBHSHHS:
o0

5 + 3(_1)n+1 1
1 _— 2
e
n=1 n=1
0o 9 00
n° +1 . T
3)y ———; 4 2" sin—;
)nzl n3 + 1 )nzzjl 4"
> 1 1 1
5 In{14+ — 6 —arctg —.
)nz::lnn —i—n3) )nz::l%arcg -

A 3. Jlocmiguti 301KHICTE PSATY, BHUKOPHCTO-

ByIouHd o3HaKy /I’ Anambepa:
o0 o0

2n +1 1
n=1 n=1 n:
o] o0 n
2 . T . 3
3)272 sin s 4)2 2n)l
n=1 n=1

A 4. locniguti 301KHICTH PSy, BUKOPUCTO-
BYIOUH paJuKalbHy 03HaKy Kormi:

= n \" > 1
1) ) 2y —————.
nz::l 2n +1 nzzjlln”(n—l—l)

A 5. locninuti Ha 30DKHICTH Ta aOCONIOTHY
301KHICTD PSI;

) D{ECIE) e
n=1 n=2
— (=" — (—1"
3);_:1 n(n +1) 4)712_:2 nln?n

A 6.3naiit obmacTi 301KHOCTI Ta aOCOMIOTHOI
301KHOCTI PSAY:

=17 =1

~ .
DI f;:fg;
5>,§1 e1F, 6>§O e
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A7.3HaliTu cymy psny Ta BKazaTH 00JIacTb
301KHOCTI sy 0 CBOET CyMH:
e e}

X 20 "

1)2 (n +1)z"; 2)2 :
n=0 n=1 n
21 1 “n
S~ neH)Y  —
Sl 0

A 8.3naiiTn BCi 3HaUeHHS QyHKITi:
1)e2*™: 2)sin 3i; 3)Ln(3 — 41).

A'9.3HaiiTH BCi JIOpaHIBCbKI PO3BUHEHHS (YHK-
1[ii B OKOJIi TOYKH Z():

1 1
1) —— =0 2)—— =0
oy TR sy R R

z

) ————,2y = —L4d)—m— 2, =2
ek UrEDTPE

e’ 1—cosz
5)2—3,20 = O, 6)Z—2,ZO = 0.

A10.3naiiTi Hym QyHKIIT i BU3HAYUTH iX TIO-
PAIKU:

Df(2) = 2" + 42%

_Sh2z_

() = =5

2)f(2) = 2% sin z;

= COS 23.

4)f(2)

A11.BusHaunTH XapakTep OCOOJMUBOI TOYKH

2o I QyHKIIIT:

s 2
(z — sin z)

1 .
e —z—1’

sh z
z—shz

3)

A12.3naliTt 0cOONMBI TOYKM 1 BU3HAYUTHU IX
XapakTep:

1)el/(==3); 2)

Z2

cosz —1 — 2° /2
A 13.3HaiiTi MK B OCOOMBUX TOYKaX (DyHK-
LiH:

1)

sh2z
-

; 3)

1 .
(z =17
chz sin 2z
3) 2 3 3"
(22 +1)(z —3) (z — 1)
A 14.3naiiTi opHTiHAT:

1 . -
DF(p) = iyt 2)F(p) =

p+2
V) = D )

A 15. 3HaiiT 300paskeHHS OpUTIHATY:
t t

1)fet_T sin TdT; 2)f

0 0

2)z3eY*;

P
(p+3)?*

sin T

dr; 3)t2n(t — 1).

T



3anaui piBusa B

B1.3HnaiiTu Bci 3HaUeHHS (, 3a AKUX psif 30i-
racThes:

1)2(1 — nsm—) ;

n=1

2);<arctg— — ln(l +— ))
I )

— n sin(vn+1-vn) '
B2. Nocniaguty Ha 301KHICTD PS;

DOln(

ad \/n2+1—§’/n2—1.4

n=1

0 (0.¢]
1-5---(4n —3) (2n + 1)
1 .2 .
)21-6---(571—4)’ )7;1 3"n! 7
3)
Zn In® Zn In® lnlnn)

B3.I[00J11;[HTH Ha 30DLKHICTH Ta aOCOJIOTHY
301KHICTD PSI;

yyo )3 (e 1)
n=1 n n=1

3)2 cos(m/ n® +n );

n=1

4);: (Yn? +1—Ynd) arctg#.

B 4.ILOBeCTI/I CIIpaBEeUIMBICTh PIBHOCTI:
!
_ 0. 2 lim (4n2).

n— 00 2”

= 0.

lim —
D Jim T
B 5. JloBecTr piBHOMIpHY 301KHICTb pALY:

o0

1 —1)" v ,x € (0;1];
)HZ_:l( )' o € [0:1]
2);(—1)” ?%;ﬁx e [0:1].

B7.Po3unytu ¢yukuito f(r) y cremeneBuit

psn i3 ueHTpoM y Touti xy = 0 Ta z;. Bkazatu

]

paniyc 301KHOCTI psiay:

sin ¢2

1) f(z) = arcsin x;

“1— cht 1
3ﬁ@>=4‘ a; 4) (@) = =
5)f(z) = e" Lo, = 4;6) f(z) = 2" 2, = 1.

B 8.3naiitn 4 mepui HEHYJIbOBI YICHU PO3BU-
HenHst pyskuii f(z) y psaa Teiinopa 3 ueHTpoM

y TOUIll () :
D@ == D@ =1
3) f(x) = sin(sinz); 4)f(z) = In(1+€")

35

In(z® —

5)f@) = 275 6)f(2) = ).
B9.Po3Bunytu B psix @yp’e pyukuioo f(x):
1) f(z) = sin® z,z € R;

2) f(x) = cos® z,z € R;

-z, —2<z<-—1,
1, -1 <z <0,
3) f(z) = 5 0<z<l,
~3—:1:, 1<z <2
4) f(z) = 2% 2 € (-mm);
0, —T7w<z<A0,
5) flz) = {SiHQI, 0<zr<m

B10.Po3Bunytu B psig @yp’e B KOMIUIEKCHIM
dopmi byukmiro f(x):

1, 0<z<m
D f(z) = {—1, T <x<2m
2)f(z) =e€",—m <z < w, f(n) = chm
B11.3naiitu cunyc-nieperBopennss Oyp’e pyHk-
wii f(z):

D f(@) = 4o Lo € 0] o) = 0.2 > 3
2)(s) = Lz € [hal; fla) = 3 f(z) = 0.5 > a
3)f(z) = sinz,x € [0;%];0,2 > T;

4)f(z) =5".

B12.3naiitu  kocuHyc-nieperBopeHHst Dyp’e
dynkuii f(z):

3 3
1)f(x):2x—3,x€[0,§},fx > 5
2) f(x) = cosz,z € [0;n]; f(z) = 0,2 >
3) f(z) = sinz,z € [0;]; f(z) = 0,2 > m;

0 () = 27
B13. O6uucnuru iHTErpat:
1)szez2dz,L tzl=1(—n < argz < 0);
L
i

2) f 2zdz; 3)fzezdz;

I1z1=2 1

‘ 14i
4)fln7zdz; 5)f cos 2zdz.
1 0



Dopmyn
z=1x+ iy = 1z1(cosp + ising) =

,1‘2 + ,7}2

1z1e"¥

Rez = 2,Imz = y,argz = ¢,1z1 =

Y
arctg <,
T 7 zel 2,1’ —0,y>0
p=1m Jrarctg%7 z € I 3
7“,.1: =0,y<0
2r + arctg%, zelV
2" =1zin (cosny + isinny)
Yz =1 \z\(cosw +n27rk + isin? + QWk) k=0mn-1
e’ = et = e%(cosy + z'siny)‘
‘ez+27.'ki =%, = 1e™ = 71‘
iz —iz ] e +€7z
cosz = ;coszzzchzzT
) eiz _ e*iz o ] e? — ™%
sinz = ;siniz = ishz = 5

[Lnz =Inz + 27ki;Inz = Inizl + jargz]
o = eana(a - 0) L — eoan

‘Arcsinz = —iLn(iz + V1 — zz)‘

‘Arccosz = —iLn(z +Vz* — 1)‘

Arctgz = l,Ln1 + ZZ Arcctgz = —an ZZ +1
21 1— iz 21 iz —1
Cauchy— Riemann : f(2) = u(z,y) + iv(z,y) :

Ou _ Ov Ou dv

dr _9y'dy Oz

f(z) = u) + iv, = v, — i, = u, — tuy = v, + iv,
j 0 P 0 (71)7[2271, ] ( 1)71 2n+1
e’ = —lcosz = ———r—sinz =

n;o n! ;} (2n)! ; 2n + 1)!

1 > N o0 an 00 22n+1
= > 2"(1z1 <1)jchz = shz = » ———
1—2 n;) 7lZO(Qn)! = (2n 4+ 1)!

o0
f(z) = Z (2 ZO)",(Ll = E(isf(z)
n=-—00 -

m—1

.d
(m —1)! }LI?U dzm (-

Zo(m — pole) : iezs flz) = z)" f(2))

j;f(z)dz = 27rii Res f(z) = —2miRes f(z) (2, = o0)
T ]x:l Z:Zk Z2=00

z2—2zY 24+ 271)dz
3€R[ 2% 2 iz

1z1=1

fR d1727r225ezksf

—+0o0
f flx)e™dy = QWZZ%EQ f(z)e™ )(Im z, > 0)

fR(sin t,cost)dt =
0

ff(z)costzdz = Reff(z)e”‘rdx,

oo +oo
f f(z)sintzdr = Im f f@)edz
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0

0 = Fo) = [ syt

0

F(p) — f(t) =

1
- pt Tolli
=3 f F(p)e’'dp (Mellin)

(Laplace) J
L. ch\jk(t) - ZC]VF;V(p) 1ZCLF}\(1)) - chvjl(t)
k=1 k=1 k=1 k=1
2.¢"f(t) = F(p - ) 2.¢ 7"F(p) — f(t - a)

3.f(\) — %F(;))\ >0

3.F(ap) — = f(L]

4.fM(t) —

4.1 F)(p) — 'f(1)

— p”F zpn k— lf
y +00 )
5~ff(7)d 5. f F(s)ds — %t)
) s o+100
| 5= | F()F(p - s)ds —
ﬁff1<7')f2<t — T)dT — Fl(p)FQ(p) o U!{;@ 1(5) 2(17 S) s
: = hHOL®)
1 T
7f<f) = f(f + T) — m{f(t)eimdt
t
S PEM)) — 4 f A =TT = KOK0) + [ R~ rar
0
f@) | F(p)
1
n(t -
(t) ;
eat 1
p—«
P 1(t) = n(t) = 06 <0
i B
t 9 G
sin 8 2P h F(H,:ll) -
o
p
cos Bt | — e
B
sh Gt _ i
p? — B
p
ch Gt _
p’ — 3
— aﬂ 0 tn
Fln = Eopw £6)= 03




